
لیگی که هفتم آسیاست!
فدراسیون بین المللی آمار و تاریخ فوتبال، برترین لیگ های فوتبال 
دنیا در سال 2025 را معرفی کرد که لیگ برتر انگلیس و لالیگا برترین 

لیگ های دنیا شدند.
در آسیا، نتیجه 3 لیگ برتر چندان غیر قابل پیش بینی نبود: عربستان، 

ژاپن و کره جنوبی.
اما 3 لیگ بعدی لیگ های امارات، تایلند و چین بودند و لیگ برتر ایران 

که با نام خلیج فارس شناخته می شود در رتبه هفتم قرار گرفت.
لیگ ایران که عنوان برتر یا حرفه ای را برای خود انتخاب کرده، گویا 
هیچ یک از آیتم های حرفه ای گری را ندارد و حضور در این رتبه هم نباید 
شگفت زده مان کند. از نبود تناسب بین درآمد و هزینه باشگاه ها تا سهم 

باشگاه ها از تبلیغات محیطی و حق پخش تلویزیونی و فروش البسه.
در شرایطی که لیگ 2 ترکیه 24 هزار میلیارد تومان حق پخش تلویزیونی 
دریافت می کند، لیگ ایران حق پخش مشخص ندارد و تا سال گذشته 
روی اعداد عجیب 30 تا 50 میلیارد تومان متغیر بود. در حقیقت تیم های 

ایرانی تقریباً هیچ درآمدی از حضور در لیگ برتر ایران ندارند.
در چنین وضعیتی وقتی خبر می رسد یک باشگاه، 5 هزار میلیارد تومان 
خرج کرده، همه شگفت زده می شوند. سؤال نخست این است که این 
پول از چه منبعی تأمین شده و پرسش دوم اینکه چند درصد این پول به 
حساب باشگاه برمی گردد؟ در فوتبال حرفه ای، نزدیک به 90 درصد پول 
خرج شده از راه های مختلف از جمله بلیت فروشی، حق پخش و درصد 
باشگاه از تبلیغات محیطی، فروش بازیکن، فروش اقلام با برند باشگاه از 
جمله پیراهن و... باز می گردد؛ اما این عدد در فوتبال ما نزدیک به صفر 
است. با بررسی سطحی ثابت می شود ما نشانی از لیگ حرفه ای نداریم و 
هر فصل پول ها را بی بازگشت خرج می کنیم و به اعتراف مدیران کمیته 
مجوز حرفه ای، هر بار قرار باشد آماری به کنفدراسیون بدهیم، حقیقت 
را پنهان می کنیم. تا زمانی که فوتبال ما روی ریل حرفه ای گری قرار نگیرد 
و همه چیز شفاف نشود، قصه همین است و هیچ اتفاق خارق العاده ای 

رخ نخواهد داد.

خبر سرمقاله

شکست ازبکستان مقابل چین
در سومین بازی مرحله یک چهارم جام ملت های زیر 23 سال 
آسیا تیم های ازبکستان و چین به مصاف هم رفتند. ازبک ها که 
به عنوان صدرنشین گروه C پا به این مرحله گذاشته بودند پس 
 D از تساوی بدون گل در پایان ۱20 دقیقه مقابل تیم دوم گروه
در ضربات پنالتی 4 بر 2 مغلوب و از دور رقابت ها حذف شدند.

شاگردان روشن حیدراف در مرحله گروهی مقابل امیدهای 
ایران با تساوی بدون گل متوقف شده بودند. چین نیز پیش از 
شروع تورنمنت در دیداری دوستانه با نتیجه یک بر صفر از تیم 
امیدرضا روانخواه شکست خورد اما اکنون در نیمه نهایی حضور 
دارد. تاکنون حضور تیم های ژاپن، ویتنام و چین در این مرحله 
قطعی شده و در آخرین بازی یک چهارم نیز از ساعت ۱9 امشب 

کره جنوبی و استرالیا مقابل هم قرار می گیرند.

مذاکره تراکتور با گل محمدی
در عین حال که گل محمدی قرارداد خود را به صورت یکطرفه 
با فولاد فسخ کرده خبرهایی درباره احتمال حضور او در تیم 
تراکتور به گوش می رسد. گل محمدی مذاکراتی با باشگاه 
تراکتور داشته و در شرایطی که خودش در فولاد ناکام بود گفته 
می شود شاید جای اسکوچیچ را بگیرد. اسکوچیچ وضعیت 
نامناسبی در تیم تراکتور دارد و گفته می شود بازی با استقلال 
آخرین بازی او در ترکیب تراکتور است و شاید گل محمدی جای 
او را بگیرد. باید دید طی روزهای آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد داد 

و آیا گل محمدی سرمربی تبریزی ها خواهد شد یا خیر؟

نامه فسخ مورایس موجود نیست
درحالی که گفته شده مورایس، دستیار اول ساپینتو قرارداد 
خود را با استقلال فسخ کرده اما باشگاه استقلال این خبر را 
تأیید نکرده است. در همین راستا از باشگاه استقلال خبر 
رسید که مسئولان استقلال نامه ای بر مبنای فسخ قرارداد 
مورایس دریافت نکردند و خود این مربی هم به مسئولان 
باشگاه اعلام کرده که شاید طی روزهای آینده با برطرف شدن 
دغدغه هایش به ایران برگردد و کارش را دنبال کند. با توجه به 
اینکه ساپینتو از رفتن به کشورش امتناع کرده به نظر می رسد 

بازگشت مورایس به تمرینات استقلال بسیار جدی باشد.

درمان ماشاریپوف در قطر
جلال الدین ماشاریپوف هافبک ازبکستانی استقلال در بازی 
با فولاد هرمزگان دقایقی بعد از اینکه فرصت حضور در میدان 
را پیدا کرد، باید به زودی پایش را جراحی کند. ماشاریپوف 
قرار است در قطر پای خود را به تیغ جراحان بسپارد تا هرچه 
سریعتر بهبودی کامل را به دست آورد. به نظر می رسد این 
مصدومیت باعث شود تا ستاره ازبکستانی استقلال جام 
جهانی 202۶ را از دست بدهد. اولین مصدومیت ماشاریپوف 
جایی بود که او در یک بازی دوستانه به مصاف سپاهان رفت و 
او در جریان این جدال از ناحیه رباط با مصدومیت شدید 
مواجه شد. در آن برهه زمانی کادر پزشکی استقلال اعلام 
کرد بازیکن ازبکستانی آبی ها باید پایش را به تیغ جراحان 
بسپارد اما او تحت هیچ شرایطی حاضر به انجام این کار نشد. 
او اعلام کرد بدون عمل جراحی و با روش پزشکان ازبکستانی 
بهبودی اش را به دست می آورد اما او دوباره مصدوم شد و ضرر 

بزرگی به خودش زد.
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شروع رؤیایی کریک در منچستریونایتد
سرمربی  عنوان  به  خود  بازی  اولین  در  کریک  مایکل 
منچستریونایتد موفق شد در دربی شهر منچستر، سیتی را در 

اولدترافورد 2 بر صفر شکست دهد.
یونایتد از همان دقایق اولیه چنگ و دندان نشان داد و کرنر 

برونو با ضربه سر مگوایر به تیر افقی برخورد کرد.
یونایتد در دقایق اولیه تیم برتر میدان بود و می شد تشخیص 
داد که سیتی بازی سختی در پیش دارد. یک سیو عالی از 

دوناروما در همان دقایق و قیافه نگران پپ این را نشان می داد.
در دقیقه ۶5 بالاخره قفل دروازه ها شکست و برایان امبومو که 
تازه از جام ملت های آفریقا برگشته پاس برونو را به گل تبدیل 
کرد و بلافاصله تعویض شد تا بیش از این خسته نشود. یونایتد 
که بعد از گل نخست روحیه به مراتب بالاتری پیدا کرده بود در 

دقیقه 7۶ توسط پاتریک دورگو به گل دوم رسید.
در دقیقه 2+90 میسون مونت چند ثانیه بعد از ورود به زمین گل 

سوم را هم زد ولی باز هم شانس با سیتی یار بود و گل او به دلیل 
قرار داشتن در موقعیت آفساید مردود شد. دو گل دیگر یونایتد 
هم قبل تر به دلیل آفساید که توسط کمک داور ویدیویی تأیید 
شد، رد شده بود. منچستریونایتد با این پیروزی بسیار مهم به 
رتبه چهارم جدول لیگ برتر صعود کرد و فاصله سیتی و آرسنال 
شش امتیاز باقی ماند اما در صورت پیروزی توپچی ها اختلاف 

به 9 امتیاز خواهد رسید. 

تعارف صدرتعارف صدر

دو تیم بدون توجه به هوای سرد اصفهان 
نمایش  به  را  باکیفیتی  و  خوب  بازی 
ع  گذاشتند. دوندگی زیاد شاگردان مازیار زار
و بستن بازی از میانه زمین و حفظ شاکله 
تیمی انزلی چی ها، کار را برای شاگردان 
محرم نویدکیا سخت کرده بود. با اینکه 
مالکیت را میزبان در اختیار داشت اما در 
نیمه اول توپی از خط دروازه ها عبور نکرد. 
در نیمه دوم باز هم برتری از آن سپاهانی ها 
بود. اخراج ثابت ایمانی در دقیقه 50 و ۱0 نفره 
شدن ملوان به طور کامل توپ و میدان را 
در اختیار میزبان گذاشت. آنها یک مرتبه 
هم توسط دانشگر در دقیقه ۶۶ به گل 
رسیدند که داور بعد از بازبینی آن را مردود 

اعلام کرد. در نهایت هم محرم نویدکیا در 
پایان ۱02 دقیقه نتوانست دروازه میهمان 
را باز کند. همان طور که اشاره شد قدرت 
جسمانی خوب بازیکنان ملوان و انگیزه 
آنها برای کسب امتیاز در این بازی سخت 
کاملاً مشهود بود. با این تساوی و فرصتی 
که سپاهان از دست داده حالا پرسپولیس 
شانس رسیدن به صدر و استقلال و تراکتور 
فرصت کم کردن فاصله شان را با دیگر رقبا 
دارند. بهترین اتفاق برای هواداران سپاهان 
ماه   ۱0 از  بعد  لیموچی  مهدی  بازگشت 
مصدومیت بود. حالا باید دید با این نتایج 
آیا امروز ساپینتو و اوسمار از فرصت به وجود 

آمده نهایت بهره را خواهند برد یا خیر؟

در دقیقه 2 بازی، اشتباه نوید کومار توپ را 
به عیسی مرادی رساند و پاس او محسن 
سفیدچغایی را در موقعیت گل قرار داد، اما 
ضربه این بازیکن از کنار دروازه مس به بیرون 
رفت. مهم ترین اتفاق نیمه اول در دقیقه 
3۸ رقم خورد؛ برخورد میلاد فخرالدینی با 
امیرحسین فارسی در محوطه جریمه ابتدا 
با اعلام پنالتی از سوی وحید کاظمی همراه 
 ،VAR شد، اما پس از بازبینی صحنه در اتاق
داور تصمیم خود را تغییر داد و دستور به ادامه 
بازی داد. خیبر در نیمه دوم خیلی زود به گل 
رسید. در دقیقه 5۶ محسن سفیدچغایی در 
حالی که تعادلش را از دست داده بود، پاس 
عمقی مهرداد قنبری را به گل تبدیل کرد. 

هفت دقیقه بعد اشتباه عجیب گلر مس، 
خیبری ها را تا آستانه رسیدن به گل دوم 
هم پیش برد که ضربه قنبری دقت لازم را 
نداشت. از این لحظه به بعد بازی کاملاً در 
اختیار مسی ها بود. شاید کمی دقت از سوی 
مهاجمان در زدن ضربات آخر تعداد گل های 
این تیم را قبل از زدن گل اول افزایش می داد. 
شوت علیرضا افخم که یکی از زیباترین 
گل های فصل بود در دقیقه ۸5 دروازه خیبر را 
باز کرد. در دقیقه ۸۸ وحید حیدریه توپ را از 
خط دروازه تیمش بیرون کشید و همان توپ 
در ضدحمله به فرنام عرب تازه وارد رسید و 
این بار شوت این بازیکن دروازه خیبر را برای 

دومین مرتبه باز کرد.

سپاهان صفر- ملوان صفر
تعارف صدر

مس رفسنجان 2 - خیبر خرم آباد یک
کامبک جباری با گل طلایی فرنام عرب

اوسمار در اندیشه تسخیر جایگاه نویدکیا در شیراز

ملاقات ساپینتو و اسکوچیچ؛ نبرد تمام اروپایی در یزد

مس رفسنجان-خیبر
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سپاهان- ملوان
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لومینیوم اراک- گل گهر آ

14:00
  شمس آذر -استقلال خوزستان

14:00
فجرسپاسی – پرسپولیس

14:00

پیکان  - ذوب آهن

0-2
فولاد خوزستان  - چادرملو

0-0

استقلال-تراکتور

16:00

هانسی فلیک می گوید: »رئال سوسیداد حالا اعتماد به 
نفس بیشتری دارد. من مربی آنها را می شناسم، چون 
قبلاً در یک منطقه در آلمان زندگی می کردیم. با این 

حال، ما می خواهیم برنده شویم.«
وی همچنین درباره ستاره برزیلی اش که در تمرین 
آخر بارسا غایب بود، اظهار داشت:»رافینیا به خاطر 
ضربه ای که به پایش خورده بود، مشکل داشت و به 

همین خاطر در سالن ورزشی به صورت انفرادی به 
تمرین پرداخت. وضعیت رافینیا را ارزیابی خواهیم کرد 
و باید صبر کنیم و ببینیم که آیا او می تواند بازی کند یا 
خیر.« سرمربی آلمانی بارسلونا در پاسخ به پرسشی 
که آیا انتقال قرضی مارک آندره تراشِـتگن به جیرونا 
در آستانه قطعی شدن است، خاطرنشان کرد: »من 
در این مورد اطلاعی ندارم اما نام تراشِـتگن برای بازی 

امروز در لیست تیم خواهد بود.« فلیک ضمن اشاره 
به رضایت از عملکرد رشفورد در تیمش، پیرامون فرایند 
جذب قطعی او این گونه توضیح داد: »من همیشه با 
دکو در مورد مسائلی که می توانیم بحث کنیم، صحبت 
می کنم. من از رشفورد راضی هستم و از کاری که او دارد 
انجام می دهد، قدردانی می کنم اما هنوز تا پایان فصل 

زمان زیادی باقی مانده است.«

پالس مثبت برای تمدید 
قرارداد وینگر انگلیسی

فلیک: از رشفورد 
راضی هستم
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 نیم میلیارد درخواست 
برای بلیت جام جهانی 

طبق اعلام فدراسیون بین المللی فوتبال )فیفا(، 
با پایان مهلت ثبت نام برای قرعه کشی انتخابی، 
تعداد درخواست های بلیت جام جهانی ۲۰۲۶ 
که قرار است در ایالات متحده، مکزیک و کانادا 
برگزار شود، به نیم میلیارد رسید. فیفا گزارش 
داد که »تنها در ۳۳ روز، درخواست هایی از سوی 
هواداران ساکن در کشورها و سرزمین های 
تمام ۲۱۱ انجمن ملی عضو تحت پوشش فیفا 
ثبت شده است« و فاش کرد که »بیشترین 
درخواست ها از سه کشور میزبان، ایالات متحده، 
مکزیک و کانادا، و پس از آن آلمان، انگلیس، 
برزیل، اسپانیا، پرتغال، آرژانتین و کلمبیا بوده 
است. این در حالی است که البته مشخص 
نیست که چه افرادی دارای بلیت خواهند بود 
و این قرعه کشی به صورت کاملاً تصادفی صورت 

خواهد گرفت.
 

 اردوی سامورایی ها 
در کشور میزبان جام جهانی 

هاجیمه موریاسو، سرمربی ۵۷ ساله تیم ملی 
ژاپن، در گفت وگو با خبرنگاران در فرودگاه 
هاندا و پیش از سفرش برای بازدید از اروپا، 
از نهایی شدن برنامه های مربوط به محل 
اردوی پیش جام جهانی خبر داد. به گفته او، 
مونتری به عنوان گزینه اصلی برای برگزاری 
اردوی آماده سازی در نظر گرفته شده و مذاکرات 
در مرحله پایانی قرار دارد. شهر مونتری همچنین 
میزبان دیدار دوم ژاپن در مرحله گروهی جام 
جهانی خواهد بود؛ جایی که سامورایی ها در 
چهارچوب گروه F به مصاف تیم ملی تونس 

می روند.
 طبق برنامه اعلام شده، تیم ملی ژاپن پس از 
برگزاری دیدار تدارکاتی خداحافظی در تاریخ 
۳۱ مه در توکیو، راهی مکزیک خواهد شد تا با 
هدف تطبیق با شرایط آب وهوایی و مدیریت 
گرما، اردوی پیش از مسابقات خود را در مونتری 
برگزار کند. پس از آن، ژاپن در طول رقابت های 
جام جهانی، کمپ اصلی خود را به خاک امریکا 

منتقل خواهد کرد.
 

 عذرخواهی ستاره مصر
 از مردم کشورش

فراعنه روز چهارشنبه گذشته در نیمه نهایی 
جام ملت های آفریقا با نتیجه ۰-۱ مغلوب سنگال 
شد. در سمت دیگر جدول نیمه نهایی هم تیم 
ملی نیجریه در ضربات پنالتی مغلوب مراکش 
شد. محمد ترزگه ستاره تیم ملی مصر پس از 
شکست یک بر صفر تیمش در نیمه نهایی جام 
ملت های آفریقا مقابل سنگال گفت: »همه تمام 
تلاش خودشان را کردند و کوتاهی نکردند. فوتبال 
همین است. ما برای کسب عنوان قهرمانی بازی 
می کردیم، که از ابتدای مسابقات هدف ما بود. 
کادر مربیگری، به رهبری حسام حسن، نقش 
خود را بی نقص انجام دادند و همه اعضای تیم 
تمام تلاش خود را کردند، اما ما خوش شانس 

نبودیم.«
 

نتایج درخشان منتظری ادامه دارد

الشحانیه با قرار گرفتن پژمان منتظری در رأس 
کادر فنی کاملاً متحول شده؛ آنها نه می بازند، 
نه گل می خورند و سه امتیازهای مهم را هم 
برای فرار از قعر جدول می گیرند که آخرین 
جشن پیروزی روز جمعه به دست آمد؛ آن 
هم برابر پاتریس کارترون که سال گذشته 
هدایت سپاهان را برعهده داشت و همراه با 
طلایی پوشان به قهرمانی در سوپر جام ایران 
رسیده بود. منتظری در شرایطی امشب برای 
هشتمین بازی متوالی هدایت الشحانیه را 
برعهده داشت که تقابل با ام صلال رده دهمی 
)با یک امتیاز بیشتر نسبت به آنها(، موجب 
شده بود تا حساسیت بازی به بالاترین حد 
خود برسد، اما سرمربی ایرانی توانست کار 

بزرگی انجام بدهد.
 الشحانیه که در چهار مسابقه متوالی اخیرش 
هیچ شکستی نداشته و در دو دیدار جام 
ستارگان قطر مقابل لوسیل و الدحیل، یک 
تساوی و یک پیروزی به دست آورده و پس از 
آن هم در دو بازی لیگ ستارگان برابر الغرافه 
صدرنشین و الدحیل مدعی یک برد و یک 
مساوی کسب کرده بود، در این بازی هم به این 
روند استثنایی ادامه داد و با سه گل موفق به 
کسب پیروزی برابر  ام صلال شد. الشحانیه پس 
از شکست مقابل الوکره در هفته هفتم جام 
ستارگان قطر که 4۶ روز قبل اتفاق افتاد، دیگر 
هیچ مسابقه ای را واگذار نکرده و با احتساب 
بازی برابر ام صلال، در پنج بازی پیاپی، ۲ مساوی 
و ۳ پیروزی داشته و چهار کلین شیت ثبت کرده 
که عملکرد شگفت انگیز برای منتظری تازه کار 

در عرصه مربیگری محسوب می شود. 

 اگر دوران بازی مهدی طارمی در 
فوتبال اروپا با درخشش در پورتو، 
حضور در فینال لیگ قهرمانان اروپا 
با اینتر و بازی برای پرافتخارترین 
تیم یونان یعنی المپیاکوس را با 
سایر لژیونرهای تاریخ فوتبال ایران 
مقایسه کنیم، به خوبی می توانیم 
به این موضوع اذعان داشته باشیم 
که طارمی موفق ترین بازیکن ایرانی 
حاضر در فوتبال اروپا بوده است. با 
این حال عدم حضور در معتبرترین 
لیگ این سال های فوتبال جهان 
یعنی لیگ برتر انگلیس، یکی از 
نقاط نه چندان روشن کارنامه 
موفق طارمی در فوتبال اروپا بود. 
حالا اما اکثریت رسانه های معتبر 
فوتبال یونان و انگلیس، از توافق 
نهایی دو باشگاه المپیاکوس و 
ناتینگهام فارست برای انتقال 
مهدی طارمی خبر می دهند و 
ستاره بوشهری تیم ملی ایران، 
تبدیل به هدف اول نقل و انتقالاتی 
فارست در پنجره نقل و انتقالات 

زمستانی شده است.
 فصل گذشته کریس وود ستاره تیم 
ملی نیوزیلند که در جام جهانی به 
مصاف ایران خواهد رفت، موفق 
شد ۲۰ بار برای تیمش در لیگ 
برتر انگلیس گلزنی کند و یکی از 
موفق ترین مهاجمان لیگ برتر 
انگلیس بود اما مصدومیت شدید 
او از ناحیه زانو و عمل جراحی وی 

باعث شده تا شان دایچ، سرمربی 
تیم ناتینگهام فارست درخواست 
حضور یک مهاجم را در ترکیب 
تیمش داشته باشد؛ بویژه در 
شرایطی که فارست باید در ادامه 
فصل هم برای بقا در لیگ برتر و 
هم برای تاریخ سازی و قهرمانی  
در لیگ اروپا تلاش کند. وبسایت 
اسپورت تایم یونان در جدیدترین 
خبرش در این باره نوشته: »انتقال 
م  تینگها نا به  می  ر طا ی  مهد
فارست قطعی شده است، چرا 
که این مهاجم المپیاکوس پس 
از مصدومیت زانوی کریس وود 
که مانع از بازگشت او به میادین 
به مدت دو ماه شد، به نفر اول 
فهرست نقل و انتقالات فارست 
تبدیل شده است. انتظار می رود 
المپیاکوس راه حلی برای مشکل 
تهاجمی فارست ارائه دهد )راضی 
به انتقال شود(، اما باشگاه یونانی 
همچنین معتقد است که از این 

انتقال منعفت خواهند برد.«
 دیوید اورنشتاین، خبرنگار مطرح 
سایت اتلتیک با تأیید گزارش ها 
درباره تمایل فارست به جذب 
طارمی نوشت که ناتینگهام به 
سراغ المپیاکوس رفته است. نکته 
امیدوارکننده برای قطعی شدن این 
انتقال، مالکیت مشترک دو باشگاه 
است؛ جایی که میلیاردر و تاجر 
جنجالی یونانی یعنی اوانجلوس 
ماریناکیس، مالکیت هر دو باشگاه 
موضوع،  این  و  دارد  برعهده  را 
انتقال طارمی به باشگاه انگلیسی 
را تسهیل می کند. درست مانند 
انتقال کریم انصاری فرد به فارست 
که در زمان حضور این تیم در 
چمپیونشیپ رقم خورد؛ طارمی 

 دیوید 
اورنشتاین  

خبرنگار 
مطرح سایت 

اتلتیک با تأیید 
گزارش ها 

درباره تمایل 
فارست به 

جذب طارمی 
نوشت که 
ناتینگهام 

به سراغ 
المپیاکوس 

رفته است

انتقال بزرگ به فارست قطعی می شود

ماجراجویی مهدی در انگلیس
گزارش یک

در انتظار حرف حساب
فرار روانخواه از پاسخگویی؛ این منصفانه نیست

تیم امید ایران با ضعیف ترین نتایج 
جام  قهرمانی  مسابقات  ممکن 
ملت های آسیا درکشور عربستان را 
ترک کرد و به جرأت می توان گفت 
بدترین کارنامه ممکن به لحاظ 
نتیجه را رقم زد. تیم امید ایران با 
توجه به گروهی که در آن تیم های 
کره جنوبی، ازبکستان و لبنان حضور 
داشتند، انتظار می رفت لااقل به 
عنوان تیم دوم از گروه خود صعود 

. کند
 تیم امید ایران در قدم اول توانست 
با کسب تساوی بدون گل مقابل 
کره جنوبی امیدها را زنده کند اما 
همین نتیجه در بازی دوم مقابل تیم 

ازبکستان نیز تکرار شد. با این حال 
تصور این بود که کادر فنی تیم امید 
ایران برای بازی سوم برنامه ریزی دارد 
تا شاید با برتری مقابل ضعیف ترین 
تیم گروه صعود خود را قطعی کند 
اما در بازی سوم برخلاف آنچه تصور 
می رفت تیم امید شکست خورد؛ 
آن هم مقابل تیمی که در دو بازی 
اول مقابل کره جنوبی و ازبکستان 

شکست خورده بود.
 تاکتیک های اشتباه، بازی سردرگم 
و بدون برنامه و تیمی کاملاً از هم 
گسسته به خصوص در فاز هجومی 
در این مسابقات قد علم کرد تا 
مشخص شود امید روانخواه که به 
زعم همه اهالی فوتبال در سال های 
اخیر با سفارش های برخی افراد و 
نه روی شایستگی مطلق در فوتبال 
ایران صاحب تیم شده، عملاً هیچ 

کار خاصی برای تیم امید ایران رقم 
نزده است.

 به هرحال در شرایطی که تیم امید 
ایران در گروه خود چهارم شده بود، 
اما فدراسیون فوتبال قصد داشت با 
ارزیابی عملکرد تیم امید ایران درباره 
آینده کاری امید روانخواه به شور 
بنشیند و چه بسا ارکان فدراسیون 
فوتبال به این نتیجه می رسیدند که 
امید روانخواه را دست کم به خاطر 
زحماتی که در این مدت کشیده 
بود بار دیگر ابقا کرده و فرصت 
تازه ای به او دهند اما شگفتا که امید 
روانخواه ابتدا قصد داشت به ایران 
بازنگردد که این رفتار بشدت مورد 
انتقاد قرار گرفت و بعد از چند روز 
در مصاحبه ای اعلام کرد که قصد دارد 
دوباره به ایران بازگردد که امیدواریم 
غ از پیش کشیدن  اولین برنامه او فار

حواشی و مسائل غیرفوتیالی صحبت 
درباره علل عدم نتیجه گیری تیم 
باشد و اینکه چه شد او یکی از 
بهترین نسل های امید در فوتبال 

ایران را به سمت ناکامی برد.
 بدون شک اگر کمترین صداقتی در 
رفتار مربیان وجود داشته باشد بعد 
از باخت نیز در مقابل افکارعمومی 
حاضر می شوند و فنی حرف می زنند 
چرا که این صحبت ها می تواند 
در راستای بهبود عملکرد تیم ها 
در آینده مفید باشد و لااقل دست 
برای برنامه ریزی  را  تصمیم گیران 

مطلوب تر باز بگذارد. 
تیمی که تا قبل از بازی با لبنان به 
نوعی محیط کار روانخواه محسوب 
می شد نباید به یکباره تبدیل به 
نقطه ای ناامن شود و او طوری وانمود 
کند که انگار هیچ قرابت و نزدیکی 

با این بازیکنان نداشته است. اوج 
بی رحمی است که این چنین از 
تیمی که سال ها کنارش بودی 
جدا شوی و حتی حاضر به بیان 
کاستی های فنی نشوی و مسائلی 
را پیش بکشی که هیچ ارتباطی به 

زمین فوتبال ندارد.
به هر حال امیدواریم روانخواه بعد 

از در پیش گرفته سیاستی عاقلانه تر 
درباره دلایل شکست تیم امید به 
فدراسیون فوتبال و کمیته فنی 
تا تصمیم گیران در  توضیح دهد 
فدراسیون فوتبال که همواره حامی 
او بودند بدانند برای آینده تیم امید 
باید چه ابتکاراتی به خرج دهند و 

چه تصمیماتی را اتخاذ کنند.

مأموریت غیرممکن تماشای جام جهانی 

 ۱۵ کشور قربانی تصمیمات امریکا 

مصر که پس از چند عملکرد سینوسی در جام 
ملت های آفریقا در مرحله یک چهارم نهایی به یک 
پیروزی ارزشمند مقابل ساحل عاج مدافع عنوان 
قهرمانی دست یافته بود، در مرحله نیمه نهایی بازی 
خوبی را مقابل سنگال پشت سر نگذاشت و در روزی 
که نتوانست موقعیت گل خطرناکی روی دروازه حریف 
خود خلق کند، با یک گل مغلوب شیرهای ترانگا شد.
 مصر درست مانند ایران در جام ملت های ۲۰۲۳، 
جامی سینوسی و پر فراز و نشیب را پشت سر گذاشت؛ 
با لحظاتی تاریخی مانند برد مقابل ساحل عاج، مثل 
کاری که شاگردان قلعه نویی برابر ژاپن انجام دادند و 
با عملکردی ناامیدکننده برابر تیم هایی چون زیمبابوه 
و بنین؛ مشابه عملکرد نه چندان خوب ایران در جام 

ملت ها برابر هنگ کنگ و سوریه.
 شکست در نیمه نهایی نیز شباهت شرایط مصر در 
جام ملت های آفریقا ۲۰۲۵ با ایران در جام ملت های 
آسیا ۲۰۲۳ را تکمیل کرد تا فراعنه، هشتمین قهرمانی 

خود در جام ملت های آفریقا را تجربه نکنند.
سومین حریف ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، به وضوح 
کیفیت لازم برای کسب عنوان قهرمانی در جام 
ملت های آفریقا را نداشت اما با این حال، برنامه ای 

برای تغییرات در کادر فنی این تیم و برکناری حسام 
حسن از هدایت تیم ملی مصر دیده نمی شود.

 هانی ابورضا، رئیس فدراسیون فوتبال مصر، پس از 
پایان بازی فراعنه مقابل همتایان سنگالی خود در 
روز چهارشنبه در نیمه نهایی جام ملت های آفریقا، 
اعتماد خود را به حسام حسن، سرمربی تیم ملی، 

تجدید کرد.
 حسن نیز استراحت ناکافی تیمش را دلیل شکست 
برابر سنگال عنوان کرده بود: »منصفانه نبود که ما 
دو روز پس از بازی ساحل عاج، در حالی که از سفر 
برگشته بودیم، بازی کنیم. سنگال سه روز استراحت 
داشت و آنها از ابتدای مسابقات در یک شهر بازی 
می کنند. به تعداد روزهای استراحت ما و آنها نگاه 
کنید و اینکه آنها برخلاف بازیکنان تیم من، مکان 

را تغییر ندادند.
 تا روز قیامت هیچ تیمی در این قاره موفق نخواهد 

شد ۷ بار عنوان قهرمانی را کسب کند.«
با این حال کسانی که بازی های مصر را در جام 
ملت های آفریقا دنبال کرده اند، می دانند که این تیم 
با وجود لحظاتی درخشان از ستارگانی چون صلاح و 
مرموش، مشکلات بسیار زیادی دارد و برای عملکرد 
بهتر در جام جهانی ۲۰۲۶، باید تغییرات زیادی در 
تیم مصر صورت بگیرد؛ مصری که احتمالاً در پنجره 
بازی های ملی ماه فروردین، با اسپانیا دیدار خواهد 

 . شت ا د
نکته دیگر پس از شکست مقابل سنگال، شایعات 
خداحافظی محمد صلاح از بازی های ملی بوده است. 
رسانه مصری »یالا کورا« اعلام کرد که هر آنچه در مورد 
بازنشستگی محمد صلاح از بازی های ملی منتشر 
شده، اساساً نادرست است. این رسانه می گوید 
صلاح پس از شکست مقابل سنگال با هیچ بازیکنی 
از تیم ملی مصر در مورد بازنشستگی از بازی های ملی 

صحبت نکرده است.

 

از زمان روی کار آمدن دولت دونالد ترامپ در ایالات 
متحده امریکا، مسأله سیاست های مهاجرتی او و 
عدم صدور روادید از سوی دولت او برای کشورهای 
مختلف از جمله ایران، یکی از دغدغه های بزرگ اهالی 
فوتبال پیش از برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ بوده است. 
در شرایطی که فیفا و جیانی اینفانتینو در ماه های 
اخیر نشان داده اند که مماشات و همراهی کامل را با 
سیاست های دولت امریکا دارند، تعداد کشورهای حاضر 
در جام جهانی که قربانی تصمیمات ترامپ شده اند 
افزایش پیدا کرده است. در آخرین تصمیم ترامپ قرار 
است تعداد کشورهای با محدودیت مسافرتی به امریکا از 
ابتدای ماه بهمن به ۷۵ کشور افزایش پیدا کند و در این 
۷۵ کشور، ۱۵ کشور در جام جهانی حاضر خواهند بود.
 الجزایر، برزیل، کیپ ورد، کلمبیا، ساحل عاج، مصر، 
غنا، هائیتی، ایران، اردن، مراکش، ازبکستان، سنگال، 
تونس و اروگوئه ۱۵ کشور حاضر در جام جهانی هستند 
که با جدیدترین قوانین مسافرتی از سوی دونالد ترامپ 
و دولت او روبه رو شده اند و هواداران این کشورها، کار 
سختی برای حضور در جام جهانی خواهند داشت. 
روزنامه فرانسوی اکیپ گزارش داده که این تصمیم 

در کنار  قیمت بالای بلیت اعلام شده توسط فیفا و 
سختگیری های جدید سیاست های امریکا، سؤالاتی را 
در مورد میزان جمعیت حاضر در سکوهای ورزشگاه های 
امریکا در طول مسابقات ایجاد می کند که ممکن است 
باعث شود برخی از هواداران از ایده سفر منصرف شوند. 
همان طور که تعداد پایین هواداران در برخی بازی های 
جام جهانی باشگاه های ۲۰۲۵، مشکلات زیادی را برای 

فیفا ایجاد کرد.
 حدود ۱۷ هزار هوادار تنها در طول یک شبانه روز در 
هفته گذشته بلیت های خود را لغو کرده اند و دلیل 
این اقدام را دغدغه های امنیتی و مشکلات سفر عنوان 
کرده اند. این اتفاق، موج جدیدی از درخواست ها را 
متوجه فیفا کرده تا در تصمیم خود برای میزبانی جام 
جهانی در کشوری که به اعتقاد منتقدان با ارزش های 
اعلام شده این تورنمنت همخوانی ندارد، تجدیدنظر 
کند. این در حالیست که در هفته های اخیر تعداد 
درخواست ها برای بلیت جام جهانی افزایش پیدا کرده 
بود اما تصمیمات و محدودیت های جدید، حتی موجی 
جهانی برای سلب میزبانی از امریکا در فاصله کمتر از 
پنج ماه تا آغاز جام جهانی را ایجاد کرده لست. جف 
استلینگ مجری مشهور انگلیسی که سال هاست در 
شبکه اسکای اسپورت فعالیت می کند دربازه سلب 
میزبانی از امریکا گفته: »کاملاً با این موضوع موافقم. 
صادقانه بگویم باید به گزینه های جایگزین مثل بریتانیا 

» . کنند فکر 
 البته وبسایت »givemesport« نیز در گزارشی تأکید 
کرده که انتقال جام جهانی در چنین بازه زمانی 
کوتاهی، اتفاقی بی سابقه در تاریخ این رقابت ها خواهد 
بود، هرچند پیش از این نیز چنین تغییری رخ داده 
است. در سال ۱۹۸۶ کلمبیا به دلیل مشکلات اقتصادی 
به صورت داوطلبانه از میزبانی انصراف داد و در نهایت 
مکزیک در آخرین لحظات، حق میزبانی جام جهانی 

را به دست آورد.

سرمربی ناکام به سراغ ایران می آید

فراعنه در حد قهرمانی نبودند

محسن ذاکری
خبر نگار

پس از انصاری فرد و اشکان دژاگه، 
سومین بازیکن ایرانی ناتینگهام 
فارست خواهد بود. تیمی که در 
دوران طلایی هدایت برایان کلاف 
و به شکلی خارق العاده، موفق به 
کسب دو قهرمانی جام باشگاه های 

اروپا شده است.
 در صورت نهایی شدن انتقال به 
فارست، طارمی نخستین بازیکن 
ایرانی تاریخ خواهد بود که در دو 
تیم با سابقه قهرمانی اروپا)اینتر و 

ناتینگهام فارست( به میدان خواهد 
رفت. فارست تا اینجای فصل در 
جایگاه هفدهم جدول لیگ برتر 
انگلیس قرار گرفته و شان دایچ  
پس از نونو اسپریتو سانتو و آنژه 
پوستکوغلو، سومین سرمربی این 
تیم محسوب می شود. با این حال 
این تیم در لیگ اروپا شرایط بهتری 
دارد و در صورت پیروزی در دو بازی 
آینده خود در این رقابت ها، می تواند 
در جمع ۸ تیم برتر جدول ۳۶ تیمی 

که مستقیماً راهی مرحله یک  هشتم 
نهایی می شوند قرار گیرد.

 نکته مهم دیگر این است که با 
بازگشت ایوب ال کعبی از ترکیب 
تیم ملی مراکش پس از پایان جام 
ملت های فوتبال آفریقا، طارمی با 
وجود آمار درخشان در زمان غیبت 
این بازیکن فرصت کمتری برای 
خودنمایی در ترکیب المپیاکوس 
خواهد داشت و به همین دلیل، 
این انتقال می تواند نقطه عطفی 

باشد؛ حتی  کارنامه طارمی  در 
اگر او گزینه اول فارست در ادامه 
فصل محسوب نشود. با این حال 
تجربه حضور در فوتبال انگلیس 
و تقابل با بزرگ ترین باشگاه های 
فوتبال این کشور، بخش جذابی از 
دوران بازی طارمی در فوتبال اروپا 
خواهد بود. رقیب طارمی برای 
رسیدن به پیراهن فارست، تامی 
 آبراهام مهاجم سابق چلسی و رم  

خواهد بود.

حمیدرضا عرب
خبرنگار

۱۴۴ روز تا شروع جام جهانی 
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مقابل عربستان به خودمان باختیم
مسابقات هندبال قهرمانی آسیا شاید در مسابقه اول 
آنطوری که باید و شاید برای ایران پیش نرفت. تیم 
ایران در مسابقه اول خود مقابل عربستان قرار گرفت 
و در یک بازی سر به سر و حتی برتر که در طول مسابقه 
نسبت به عربستان داشت اما در نهایت با یک امتیاز 
اختاف این مسابقه را واگذار کرد که به نظرم این 
شکست تیم ایران بیشتر به اشتباهات بازیکنان ایران 
بر می گردد تا قدرت تیم عربستان. به نظرم عربستان 
اصاً تیم زهرداری نیست و اگر بتوانیم مقابل ژاپن 
بازی خوبی ارائه بدهیم، می توانیم از این گروه صعود 
کنیم. ما با عربستان، استرالیا و ژاپن همگروه هستیم 
که ژاپن قدرتمندترین تیم این گروه است. البته باید 
کمی هم فراتر رفت و از ژاپن به عنوان مدعی درجه 
یک قهرمانی نام برد. با وجود این می توانستیم با 
برتری مقابل عربستان امیدوارانه جلوی ژاپن بازی 
کنیم اما اشتباهات فردی باعث شد تا خستگی کار 
آماده سازی تیم در بدن همه  اعضای فدراسیون بماند. 
مقابل عربستان قدر لحظات را ندانستیم و البته یک 
نکته را نباید فراموش کرد که 80 الی 85 درصد تیم 
جوان است اما با میدان دادن به برخی از نفرات و 
جابه جایی  در ترکیب تیم می توانیم از بازی با ژاپن با 
برتری عبور کنیم. البته روز بازی با عربستان روز برخی 
از ستاره های تیم ایران نبود. بازیکنانی که در اروپا بازی 
می کنند و در این مسابقات می توانستند گره گشا باشند 
اما توپ شان مدام سیو شد. به هر شکل این مسابقه 
را واگذار کردیم و با وجود برتری مقابل استرالیا اما باید 

به فکر نبرد با ژاپن مدعی باشیم.  

صدرنشینی سپاهان در نیم فصل لیگ برتر 
هندبال زنان 

شکست نامی نو در خانه
نیم فصل اول لیگ برتر هندبال زنان با صدرنشینی 
سپاهان اصفهان به پایان رسید. تیم هندبال بانوان 
نامی نو اصفهان در هفته پایانی نیم فصل نخست 
رقابت های لیگ برتر هندبال، در خانه مقابل نفت و 
گاز گچساران مغلوب شد. این دیدار که در سالن شهید 
سجادی اصفهان برگزار شد، در حالی به پایان رسید 
که نفت و گاز گچساران با نتیجه ۲۸ بر ۲۷ به پیروزی 
دست یافت. نفت و گاز گچساران با کسب این پیروزی، 
توانست جایگاه خود را در رده سوم جدول رده بندی 
تثبیت کند، در حالی که نامی نو با این شکست، به 
رده چهارم سقوط کرد. پیش از این دیدار هم نفت 
و گاز گچساران با ۸ امتیاز در رده سوم قرار داشت و 
نامی نو با ۷ امتیاز در جایگاه چهارم ایستاده بود. این 
مسابقه به نوعی تعیین کننده امتیازات و جایگاه تیم ها 
در جدول بود. نامی نو در هفته ششم مسابقات، در 
مصاف با تیم نفت و گاز زاگرس جنوبی در کازرون به 
تساوی رسیده بود. با این حال، این تیم نتوانست در 
خانه مقابل نفت و گاز گچساران به پیروزی دست یابد. 
در این دیدار، هر ۲ تیم به دنبال اجرای تاکتیک های 
مختلف بودند. نفت و گاز گچساران با استفاده از 
بازیکنان باتجربه و اجرای حمات سریع، توانست در 
نهایت پیروز شود. نامی نو نیز با وجود تاش های 

فراوان، نتوانست در برابر حریف مقاومت کند.
رده بندی چهار تیم اول در نیم فصل نخست:

سپاهان اصفهان: ۱۳ امتیاز
سنگ آهن بافق: ۱۲ امتیاز

نفت و گاز گچساران: ۱۰ امتیاز
نامی نو اصفهان: ۷ امتیاز

 نقره برای پینگ پنگ باز نوجوان 
در بحرین

ملی پوش نوجوان تنیس روی میز ایران نایب قهرمان 
مسابقات کانتندر جوانان بحرین در رده سنی زیر ۱۳ 
سال شد. مسابقات تنیس روی میز کانتندر جوانان 
بحرین با حضور نیکان شیروانی ملی پوش نوجوان 
پینگ پنگ ایران در شهر منامه پیگیری شد و در رده 
سنی زیر ۱۳ سال پسران عنوان نایب قهرمانی به 
نماینده ایران رسید. نیکان شیروانی در فینال رده 
سنی زیر ۱۳ سال پسران در مصاف با حریفی از روسیه 
با نتیجه ۳ بر ۲ نتیجه را واگذار کرد و به عنوان نایب 
قهرمانی مسابقات کانتندر جوانان بحرین دست یافت.

 

بازی های پاراآسیایی ناگویا و آیچی
15 تیر کاروان ایران بسته می شود

 زمان معرفی ورزشکاران اعزامی از ایران به بازی های 
پاراآسیایی 2026 مشخص شد. پنجمین دوره بازی های 
پاراآسیایی قرار است در پاییز 1405 به میزبانی کشور ژاپن 
و در منطقه آیچی-ناگویا برگزار شود. کاروان ورزشی ایران 
نیز قرار است در این دوره از بازی ها حضور داشته باشد. 
بر همین اساس اقدامات اولیه برای آماده سازی تیم ها 
و ورزشکاران در رشته های مختلف انجام می شود. 
براساس تاریخی که کمیته برگزاری بازی های 2026 
آیچی-ناگویا اعام کرده است، کشورهای مختلف فرصت 
دارند که تا پایان اردیبهشت 1405 لیست بلند خود را که 
شامل ورزشکاران رشته های مختلف است، مشخص 
کنند و این شامل حال کاروان ایران نیز می شود. در 
ادامه مقرر شده است که لیست نهایی کاروان کشورمان 
شامل رشته ها و ورزشکاران اعزامی که قطعاً در ناگویا 
حضور خواهند داشت، تا روز 15 تیر ماه مشخص شود. 
کاروان ایران در دوره قبلی که سال 2023 به میزبانی شهر 
هانگژو برگزار شد، با حضور 209 ورزشکار موفق به کسب 
127 مدال، شامل 44 طا، 43 نقره و 40 برنز شد و پس 

از چین به مقام نایب قهرمانی رسید.

منهای فوتبال

حسن پروانه
پیشکسوت هندبال

دست فدراسیون تیروکمان این روزها در 
پوست گردو است. مسئولان این رشته 
برای حضور قدرتمند ملی پوشان ریکرو در 
بازی های آسیایی ناگویا اخیراً با لی دونگ 

ووک به توافق رسیده بودند تا این مربی 
کره ای هرچه سریع تر راهی ایران شده و کار 
خود را با تیم ملی شروع کند. در شرایطی 
که همه چیز مهیای آمدن این مربی بود 

حالا با توجه به شرایط اخیر، بعضی از 
خبرگزاری ها از منتفی شدن همکاری این 
مربی کره ای با تیم ملی ایران خبر داده اند 
اما این درحالی است که طبق شنیده ها 
استخدام این مربی کره ای صددرصد منتفی 
نیست و امکان دارد در هفته های آینده او 
راهی تهران شود تا کار خود را با تیم ملی 
ایران شروع کند. در همین زمینه به سراغ 
غامرضا شعبانی بهار رئیس فدراسیون 
رفتیم که او حاضر به پاسخگویی نشد اما 
اکبر فریدفتحی دبیر فدراسیون در گفت و گو 
با ایران ورزشی، خبر بعضی از خبرگزاری ها 
را تکذیب کرد و گفت: »آمدن لی دونگ ووک 
به صورت قطعی منتفی نشده است. این 
مربی کره ای خود عاقه مند به حضور در 
ایران و قبول مسئولیت سرمربیگری تیم 
ملی است. در حال حاضر با سفارت کره 
جنوبی در تماس بوده و پیگیر حضور این 
مربی هستیم. منتظر هستیم تا ببینیم 

شرایط در روزهای آینده چطور خواهد شد. 
بی شک اگر بستر فراهم باشد این مربی 
در روزهای آینده برای شروع کارش به ایران 
خواهد آمد. بنابراین هنوز چیزی قطعی یا 

منتفی نیست.«
او همچنین در پاسخ به این سؤال که اگر 
آمدن او منتفی شود، فدراسیون به سراغ 
چه گزینه ای می رود، گفت: »اگر جذب 
این مربی کره ای صددرصد منتفی شود، 
به سراغ گزینه های داخلی می رویم. البته 
که این موضوع به کمیته فنی برمی گردد، 
چرا که انتخاب لی دونگ ووک هم طبق 
نظر کمیته فنی انجام شده است و حالا 
اگر آمدن او منتفی شود، این کمیته دوباره 
تشکیل می شود تا ظرفیت های موجود را 
بررسی کرده و از بین گزینه های داخلی به 
جمع بندی نهایی برسد. فعاً باید منتظر 
ماند تا در روزهای آینده تکلیف این موضوع 

شود.« مشخص 

تیم ملی تیروکمان اخیراً نتایج خوبی 
ست  د حتی  و  ست  ا ه  نکرد کسب 
ملی پوشان ایران هم در دوره قبل بازی های 
آسیایی به میزبانی هانگژو، چه در بخش 
انفرادی و چه در بخش تیمی از مدال 
کوتاه مانده بود. همچنین تیم ملی ریکرو 
در المپیک پاریس تنها یک نماینده داشت 
که مبینا فاح با شکست مقابل رقبا از دور 
رقابت ها کنار رفت تا تیم ملی نتواند کار 
غیرمنتظره ای انجام دهد. حالا فدراسیون 
به دنبال این است تا با جذب سرمربی 
کره ای بار دیگر مربی خارجی استخدام 
کند تا ملی پوشان ریکرو برای حضور در 
بازی های آسیایی ناگویا شرایط بهتری 
داشته باشند. باید دید در روزهای آینده چه 
اتفاقی خواهد افتاد و پای لی دونگ ووک 
به ایران باز می شود یا فدراسیون برخاف 
تمایلش دست به دامان گزینه های داخلی 

. د می شو

 ابهام در سفر مربی کره ای تیرو کمان به ایران

فتحی: جذب لی دونگ ووک هنوز منتفی نشده است

تیم ملی هندبال ایران مسابقات 
خود را در قهرمانی آسیا آغاز کرد 
اما به نظر می رسد که عمر حضور 
تیم ایران در این مسابقات به 
بیشتر از مرحله گروهی نرسد. 
این تیم در حالی مسابقات خود 
را آغاز کرد که شروع کارش تحمل 
شکست مقابل عربستان بود. 
البته در دیدار دوم این تیم با 
برتری مقابل استرالیا کمی اوضاع 
خود را سر و سامان داد اما به 
نظر بازی مهمش را باخته و حالا 
کمترین شانس را برای صعود از 
این مرحله دارد. تیم ملی هندبال 
ایران در حالی راهی مسابقات 
ــه  ــیا در کویت شده کـ قهرمانی آسـ
با تیم های عربستان، استرالیا و 
ـــه  ـــه ب ـــا توج ـــه ب ـــود ک ـــروه ب ـــن همگ ژاپ
شرایط تیم های این گروه بازی 
مقابل عربستان مهم ترین بازی 
گروه بود. مسابقه ای که شاگردان 
رافائل کاستیلو خیلی راحت آن را 
از دست دادند تا برای صعود به 
ـــک  ـــر ی ـــد منتظ ـــط بای ـــد فق ـــه بع مرحل

ــند. ــزه باشـ معجـ
تیم ژاپن قدرتمندترین تیم این 
گروه است و تیم  استرالیا هم 
ضعیف ترین. بنابراین صعود ژاپن 
تقریباً قطعی است اما به عنوان 
تیم دوم یک تیم باید از بین ایران 

و عربستان انتخاب می شد که 
بازی رو در رو را ایران به عربستان 
ــه  ــود بـ ــتان صعـ ــا داسـ ــرد تـ واگذار کـ
مرحله بعد خیلی پیچیده شود.

تیم ملی هندبال ایران در اولین 
مسابقه خود مقابل عربستان با 
نتیجه ۲۲ بر ۲۴ شکست خورد. 
ــرد  ــه بـ ــت بـ ــه می توانسـ ــی کـ باختـ
تبدیل شود اما اشتباهات فردی 
و البته مهره چینی اشتباه باعث 
شد تا تیم ایران دستش در این 
ــد.  ــرد نرسـ ــه بـ ــی بـ ــابقه حیاتـ مسـ
تیم  حسابی  که  مسابقه ای 
ــا دردسر روبه رو کرد.  ایران را بـ
ـــت را  ـــن شکس ـــه ای ـــزی ک ـــه چی البت
ـــن  ـــرد ای ـــخ ک ـــران تل ـــرای ای ـــتر ب بیش
بود که عربستان تیم چندان 
ـــی  ـــداد. یعن ـــان ن ـــم نش ـــرداری ه زه
حداقل در این مسابقه زهردار 

ـــداد. ـــان ن نش
ـــن  ـــران در دومی ـــال ای ـــی هندب ـــم مل تی
ـــابقه  ـــترالیا، مس ـــر اس ـــود براب ـــدار خ دی
داد و در یک رقابت یکطرفه که 
از قبل هم قابل پیش بینی بود 
توانست با نتیجه 39 بر 13 و با 
26 گل اختاف برنده این مسابقه 
ـــم  ـــاید ک ـــا ش ـــه ام ـــردی قاطعان ـــود. ب ش
اثر، چرا که حالا برای صعود به 
مرحله بعد باید ژاپن را شکست 
دهد و اگر شاگردان رافائل نتوانند 
مقابل ژاپن به برتری برسند، با 
دو شکست حذف خواهند شد. 
تیم ملی ایران روز دوشنبه 29 
ـــری  ـــی رود؛ برت ـــن م ـــاف ژاپ ـــه مص دی ب

مقابل چشم بادامی ها غیر ممکن 
نیست اما بسیار سخت است ولی 
ـــدن  ـــده مان ـــرای زن ـــل ب ـــاگردان رافائ ش
ـــی  ـــرگ و زندگ ـــابقه م ـــن مس ـــد در ای بای
پیروز باشند. شکست مقابل ژاپن 
به منزله حذف از مسابقات مرحله 

گروهی خواهد بود.
چرا که عربستان بعد از برتری 
مقابل ایران به راحتی استرالیا را 

ــرد  ــا دو بـ ــد و بـ ــت می دهـ ــم شکسـ هـ
حتی در صورت شکست مقابل 
ــه  ــدارد. البتـ ــود نـ ــه صعـ ــن دغدغـ ژاپـ
این یک پیش بینی است اما اگر 
ـــه  ـــم ب ـــن تی ـــل ای ـــد مقاب ـــترالیا بتوان اس
ــران  برتری برسد، می تواند تیم ایـ
را راهی مرحله بعد کند اما واقعاً 
عربستانی که تیم ایران را شکست 
ـــه  ـــازد ک ـــترالیا بب ـــه اس ـــد ب ـــرا بای داده چ

مقابل تیم های حاضر در گروه 
با اختاف زیاد شکست خورده 

است.
ــال از  ــی هندبـ ــم ملـ ــذف تیـ ــاید حـ شـ
قهرمانی آسیا، آن  هم در مرحله 
گروهی یک اتفاق ناامیدکننده  برای 
تیم ملی هندبال ایران باشد. البته 
هنوز همه این موارد روی کاغذ 
است و به طور قطع نمی توان 

درباره آن صحبت کرد اما شکست 
ــدار مقابل  ــاگردان رافائل در دیـ شـ
ــانس  ــا شـ ــده تـ ــث شـ ــتان باعـ عربسـ
صعود تیم ملی به پایین ترین 
ـــوان و  ـــم ج ـــن تی ـــد. ای ـــود برس ـــد خ ح
تغییر کرده شاید در شروع مسیر 
جدیدی باشد اما این یک اتفاق 
تلخ و ناامیدکننده برای این تیم 

جوان است.

 اشتباهات 
فردی و البته 

مهره چینی 
اشتباه باعث 

شد تا تیم 
ایران دستش 

در این مسابقه 
حیاتی به 

برد نرسد. 
مسابقه ای 

که حسابی 
تیم ایران را با 
دردسر روبه رو 

کرد

گزارش یک

هندبال قهرمانی آسیا و پیچیده شدن صعود تیم ایران

چشم انتظار معجزه مقابل چشم بادامی ها برای صعود

در روزهای گذشته خبری منتشر شده مبنی بر 
اینکه عبدالرشید سعدالله اف قهرمان دو دوره 
المپیک و شش دوره جهان، قراردادی با لیگ 
 »Real American Freestyle«کشتی امریکایی
امضا کرده و قرار است که در این مسابقات به 
میدان برود. این در حالی است که با فشار همین 
کشور امریکا، رشید سعدالله اف مسابقات جهانی 
2025 و بازی های المپیک پاریس 2024 را از دست 
داد. رسانه های امریکایی بدون اینکه به ماجرای 
حضور نداشتن رشید در مسابقات قهرمانی جهان 
و بازی های المپیک بپردازند به استقبال حضور این 
کشتی گیر نامدار در لیگ RAF رفتند. RAF مخفف 
Real American Freestyle است که توسط 
هالک هوگان تأسیس شده است. کشتی گیرانی 

از دانشگاه های امریکا، بهترین کشتی گیران آزاد 
 MMA جهان و ورزشکاران رشته رزمی ترکیبی
در این رقابت ها حضور دارند. هدف این سازمان 
تبدیل کشتی به یک رشته با کیفیت، جذب 
سرمایه گذاران بالقوه و فراهم کردن امکان کسب 
درآمد خوب برای شرکت کنندگان است. در امریکا 
کشتی گیرانی که در مسابقات دانشگاهی ایالات 
متحده و حتی المپیک شرکت می کنند، پاداشی 
دریافت نمی کنند ولی با حضور در این رقابت ها 
می توانند درآمد خوبی داشته باشند. این در حالی 
است که رشید سعدالله اف یکی از استثناهای تاریخ 
کشتی است که اگر تحریم ها نبود حالا رکوردهای 
زیادی را شکسته بود اما سیاست تحریمی امریکا که 
به خاطر جنگ روسیه و اوکراین به وجود آمد باعث 

شد تا چندین دوره از مسابقات مهم بین المللی را از 
دست بدهد. حالا همان امریکا برای او آغوش باز 
کرده و خواهان حضور این نابغه در مسابقات کشتی 
امریکا شده است. این مسابقات طبق قوانین 
کشتی آزاد برگزار می شود اما به جای دو وقت 
سه دقیقه ای، مسابقات در سه وقت دو دقیقه ای 
با استراحت های ۳۰ ثانیه ای برگزار می شود تا 
مسابقات جذاب تر شوند. این در حالی است 
که عبدالرشید سعدالله اف در سال های اخیر به 
خاطر فشاری که سیاستمداران امریکا روی کمیته 
بین المللی المپیک داشتند، عماً هیچ فرصتی 
برای شرکت در مسابقات بین المللی بزرگ نداشته 
است. او از المپیک پاریس و مسابقات قهرمانی 
جهان و اروپا در سال ۲۰۲۵ محروم شد و فقط در 

مسابقات روسیه شرکت می کند و تقریباً با 
همان حریفان تکراری روبه رو می شود. 

حالا حریفان احتمالی او قهرمانان 
جهان یا المپیک مانند کایل اسنایدر، 
گیبل استیوسون یا زاهد والنسیا 
خواهند بود. لیگ RAF امریکا که در 
ژوئیه گذشته تأسیس شد، تاکنون 
پنج تورنمنت برگزار کرده است. 

در مدت کوتاهی، ستاره های جهانی 
احمد تاج الدینوف )بحرین(، جیک وارنر، 

هلن مارولیس، کایل دیک، زاهد والنسیا )همه 
اهل امریکا(، ماگومد حبیب کادیماگومدوف 
)باروس(، خوئل رومرو )کوبا( و دیگر کشتی گیران 

مشهور گذشته و حال را جذب کرده است.

دردسرهای جاماندن از پنجره نقل و انتقالات

انتقال غیرمنتظره حسین خانزاده به قطر

سعدالله اف، قربانی سیاست های دوگانه امریکا

دور از وطن

مسابقات قهرمانی کشور تحت الشعاع شایعات

تغییر در کادر فنی تیم ملی پاراتیراندازی

پوریا حسین خانزاده ستاره جوان تیم ملی والیبال بعد از 
اتفاقاتی غیرمنتظره راهی قطر خواهد شد. چند روز پیش 
پوریا حسین خانزاده بازیکن جوان و مستعد تیم ملی به 
طور رسمی قرارداد خود را با باشگاه لوبه ایتالیا فسخ کرد. 
حسین خانزاده بعد از نیمکت نشینی طولانی در فصل گذشته 

و فرصت محدود بازی در فصل جاری، تصمیم گرفت از این 
تیم جدا شود و به دنبال تجربه ای تازه در لیگ های خارجی 
باشد. او در همین راستا قصد داشت قرارداد جدیدی با باشگاه 
دینامو اورال روسیه امضا کند و در ادامه فصل در سوپرلیگ 
روسیه بازی کند، اما  فراهم نبودن شرایط برای انجام کارهای 
اداری باعث شد که انتقال حسین خانزاده  به روسیه به طور 
ناگهانی منتفی شود و او از پیوستن به این تیم جا بماند. عاوه 
بر روسیه، پیشنهاداتی از لیگ لهستان هم برای حسین خانزاده 
وجود داشت اما مشکات مشابه باعث شد نتواند راهی پاس 
لیگای لهستان شود. همچنین پیشنهاد باشگاه فنرباغچه ترکیه 
هم به دلیل مسائل اداری و مشابه منتفی شد تا این ستاره 
جوان در شرایطی غیرمنتظره بدون تیم باقی بماند. از آنجایی 
که فصل نقل و انتقالات اروپا به پایان رسید، حسین خانزاده 
تصمیم گرفت برای اینکه بدون تیم باقی نماند در تصمیمی 
ناخواسته راهی لیگ قطر شود و حالا شنیده می شود او با 

باشگاه العربی قطر به توافق رسیده است.

سرپرست انجمن پاراتیراندازی از ایجاد تغییر در کادر فنی تیم 
ملی خبر داد. مسابقات قهرمانی کشور در منطقه چهار به 
میزبانی تهران برگزار شد اما در حاشیه این مسابقات شایعاتی 
در خصوص تغییر در کادرفنی تیم ملی مطرح شد. پیش از 
این مسابقات قهرمانی کشور در سه منطقه دیگر به میزبانی 
شیراز، کرمانشاه و مشهد به انجام رسیده بود. شلوغ ترین 
منطقه نیز همین منطقه 4 است که 80 ورزشکار از 9 استان در 
آن شرکت کردند اما زیر سایه شایعات تغییر در کادرفنی تیم 
ملی پاراتیراندازی. در پایان این مرحله نفرات برتر هر رشته 
انتخاب می شوند و به مرحله دوم می روند که مرحله نهایی در 
اواسط بهمن برگزار می شود. مجید نظامی سرپرست انجمن 
پاراتیراندازی در خصوص برگزاری نشست بررسی و ارزیابی کادر 
فنی رشته های اعزامی به بازی های پاراآسیایی 2026 آیچی-ناگویا 
و در پاسخ به این سؤال که آیا بحث تغییر یا تقویت در کادر فنی 
تیم ملی پاراتیراندازی مطرح است یا خیر؟ گفت: »بله، تغییرات 
خواهیم داشت و هر زمان قطعی شود، اعام خواهیم کرد. یکی 

از مربیان در بخش های تفنگ یا تپانچه تغییر خواهد کرد.« 
مرحله نهایی مسابقات سال گذشته به نام قهرمان پارالمپیک، 
عنایت الله بخارایی برگزار شد و امسال مسابقات مرحله نهایی 
به نام مربی و داور اسبق تیم ملی، مرحوم جواد کوهپایه زاده 
برگزار می شود. در مرحله دوم 60 نفر برتر کشور حضور دارند.
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ی  د پیشنها س  مو ا ر خیو  سر
هنگفت و برنامه ورزشی جذابی 
را به سویا ارائه کرده است. سویا 
در حال آماده شدن برای فروش 
صندوق  یک  به  باشگاه  این 
سرمایه گذاری است که مایل به 
بهبود ساختار مالی و ورزشی اش 
است. به همین دلیل راموس 
می خواهد آن را بخرد چون معتقد 
است که می تواند به سویا کمک 
کند تا جمع تیم های برتر لالیگا 
بازگردد و در اروپا نیز رقابت 

. کند
برنامه ال لارگوئرو مدعی شد 
که راموس خیلی زود با پرواز 
خصوصی به همراه برادرش 
رنه خولیو، یکی از نزدیکان 
مورد اعتماد و خاویر، یکی از 
وکلایش، به سویا رسید. او به 

تنهایی در جلسه حاضر شد و آنها 
جنبه دیگری از راموس را دیدند. او 
کیفی را باز کرد و اسنادی را بیرون 
آورد. آنها در مقابل گروه کوچکی 
از سهامداران و وکیلش، آنچه را 
که واقعاً می خواست، دیدند. او 
به همراه یک صندوق، پیشنهادی 
۴۰۰ میلیون یورویی ارائه کرده بود 
و امروز می خواست شخصاً پروژه 

ورزشی و مالی را توضیح دهد.
به طرز  باشگاه سویا  مدیران 
خوشایندی غافلگیر شدند. حالا 
تصمیم با سهامداران است. در 
همین حال سهامداران سویا در 
حال نهایی کردن مذاکرات با یک 
صندوق دیگر هستند که مبالغ 
مشابهی را ارائه می دهد و باید 
تا پایان ماه صبر کنند. راموس 
همچنین از فرصت جذب لوکا 
خوشحال  سویا  برای  مودریچ 
خواهد شد. آینده این ستاره 
کروات پس از جام جهانی تابستان 
امسال همچنان نامشخص است.

 کارلو آنچلوتی در دوران مربیگری اش 
در رئال مادرید ثروت زیادی به 
دست آورد. او یکی از بزرگترین 
مربیان تاریخ فوتبال است؛ 
قهرمانی های  در  او  رکورد 
لیگ قهرمانان اروپا تصادفی 
که  ر  ن طو هما  ، نیست
موفقیت او در پنج لیگ برتر 
داخلی اتفاقی نبوده است. 
اما فراتر از دستاوردهای 
ورزشی اش، او به لطف 
هنگفتش  ی  ق ها حقو
ثروت قابل توجهی نیز 

به دست آورده است.
او فقط با رئال مادرید 
و  ر یو ن  میلیو  6 ۰
درآمد داشته است، 
اما این رقم شامل 
پاداش هایی که برای 

بردن تمام جام هایی که برده 
است، نمی شود. او ولخرج نیست، 
اما از زندگی خوب با خانواده و 
دوستانش، به خصوص همسرش، 
ماریانا بارنا، لذت می برد. آنها در 
هتل های معتبر در سراسر جهان با 
هم دیده شده اند و همچنین برای 
خرید و غذا خوردن در رستوران های 
مجلل و لوکس پول خرج می کنند.
یکی دیگر از جنبه های قابل توجه، 
موضوع خانه های او است. کارلو 
آنچلوتی در مادرید بسیار خوشحال 
است و هر زمان که بتواند به این 
شهر سفر می کند، زیرا آن را خانه 
دوم خود می داند. به همین دلیل، 
او یک پنت هاوس ۴۵۰ متری در 
این شهر دارد؛ این ساختمان دارای 
استخر شنا، اسپا، سالن ورزشی 
و یک تراس بزرگ عمومی است. 
او همچنین یک عمارت بزرگ در 
ونکوور کانادا دارد. همسرش اهل 
آنجاست و او نیز علاقه زیادی به 

این کشور دارد.

درآمد هنگفت آنچلوتی از رئال مادریدراموس و پیشنهادهای جذاب برای سویا

ایلیا بهزاداول
خبرنگار

فوتبال جهان

لوئیس انریکه سرمربی اسپانیایی باشگاه فرانسوی پاری سن ژرمن، از ایده اجرای محرومیت های 
موقت برای بازیکنان در فوتبال، مشابه سیستم مورد استفاده در راگبی، استقبال کرد و معتقد 

است که این امر می تواند به توسعه بازی تهاجمی و افزایش جذابیت مسابقات کمک کند.
این سیستم در مسابقات راگبی اعمال می شود که در آن بازیکن در صورت ارتکاب تخلف به مدت 
10 دقیقه از زمین مسابقه اخراج می شود، در حالی که در فوتبال در حال حاضر جریمه ها به کارت 

زرد یا اخراج نهایی با کارت قرمز محدود می شود، بدون جریمه تعلیق موقت.
انریکه این اظهارات را در یک کنفرانس مطبوعاتی و در پاسخ به سؤالی در مورد نظرش در مورد 
سیستم پیشنهادی موسوم به »کارت نارنجی« که یک بازیکن را به مدت 20 دقیقه از بازی محروم 
می کند، پیش از بازی پیش بینی شده تیمش مقابل لیل در روز جمعه در لیگ فرانسه، مطرح کرد.

مربی پاری سن ژرمن گفت: »ما باید به دنبال ایده هایی از این دست باشیم. مهم است که به 
عنوان یک ورزش به پیشرفت خود ادامه دهیم و تا زمانی که جایی برای پیشرفت وجود دارد، 
باید از آن برای یافتن سبکی تهاجمی تر از فوتبال استفاده کنیم، زیرا این سبک برای هواداران 
جذاب ترین است.« انریکه خاطرنشان کرد که فراهم کردن فضای بیشتر در داخل زمین یکی از 
مهم ترین راه های توسعه عملکرد تهاجمی است و افزود: »به یاد دارم که میشل پلاتینی، رئیس 
سابق یوفا، سال ها پیش در مورد بازی با ۱۰ بازیکن به جای ۱۱ بازیکن صحبت کرد. وقتی چنین 
ایده هایی را تجزیه و تحلیل می کنید، تأثیر بالقوه آنها را بر بازی می بینید و من همیشه پذیرای 

راه حل ها و ایده های جدید هستم.«

روبرتو کارلوس بار دیگر با مسائل حاشیه ای زندگی خصوصی خود سوژه 
رسانه ها شده است. کارلوس ۵۲ سال دارد و فراتر از عملکرد فوق العاده اش 
در زمین، شرایط زندگی  خصوصی اش همیشه مورد توجه بوده است. او پدر 
۱۱ فرزند از هفت زن مختلف است که خودش بارها در مورد آن صحبت کرده 
است. بسیاری از فرزندان او در کشورهای مختلف از جمله برزیل، مکزیک 

و مجارستان زندگی می کند.
او در ژانویه ۲۰۲۵ از ماریانا لوکون که بیش از ۱۵ سال پیش با او ازدواج کرده 
بود، جدا شد. این روند جدایی به هیچ وجه آسان نبود تا جایی که تقسیم 
دارایی ها و املاک مشکلات متعددی را برای این زوج سابق ایجاد کرد. بر 
اساس ادعای رسانه های مختلف، دارایی خالص او ۱6۰ میلیون یورو تخمین 
زده می شود. این به لطف درآمد او به عنوان بازیکن، سرمایه گذاری ها، 
حمایت های مالی، همکاری های بین المللی و نقش فعلی او به عنوان 
سفیر است. کارلوس به عنوان بازیکن رئال مادرید رکورد چشمگیری دارد. 
او با پوشیدن پیراهن این تیم چهار عنوان قهرمانی لیگ، سه سوپرجام 
اسپانیا، دو جام بین قاره ای و سه عنوان قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا را به 
دست آورد. او بیش از ۵۰۰ بازی با پیراهن رئال انجام داد و نه تنها در باشگاه، 

بلکه در دنیای فوتبال، یکی از بهترین مدافعان چپ محسوب می شود.

تیم های زیادی در این پنجره نقل و انتقالاتی به درو، ستاره جوان 
بارسلونا علاقه مند هستند و به نظر می رسد او از این باشگاه جدا 
خواهد شد. پدرو فرناندز سارمینتو، معروف به درو که این هفته 
۱۸ ساله شد، به احتمال زیاد در طول نقل و انتقالات زمستانی 
از بارسلونا جدا خواهد شد. طبق گزارش روزنامه اسپورت، این 
بازیکن آکادمی پیشنهاداتی از آلمان و انگلیس دارد، گزارشی که 

توسط منابع نزدیک به این بازیکن تأیید شده است.
اوج گیری این بازیکن از دید باشگاه های بزرگی که به دنبال 
فرصت های بازار هستند، پنهان نمانده است و درو با بند 
آزادسازی تنها شش میلیون یورو و آینده ای درخشان در پیش 
رو، به یک گزینه عالی تبدیل شده است. با وجود اینکه بارسا 
برای تضمین آینده درو تلاش می کند، همه چیز به این اشاره 
دارد که این هافبک با توجه به تعداد هافبک هایی که هانسی 
فلیک در حال حاضر در ترکیب خود دارد، ترجیح می دهد دوران 

حرفه ای خود را دور از نوکمپ ادامه دهد.
بارسلونا در سال های اخیر استعداد های زیادی را پرورش داده 

است و به نظر می رسد که درو هم یکی از آنها باشد.

ح جدید ستاره جوان بارسا مورد توجه تیم های بزرگدردسرهای جدید برای زندگی روبرتو کارلوساستقبال انریکه از یک طر

تنش ها پیش از 
فینال، با بیانیه 

فدراسیون 
فوتبال سنگال 

علیه میزبانی 
مراکش شدت 

گرفته و حالا 
باید منتظر ماند 

و دید که آیا در 
جریان بازی نیز 

شاهد تداوم 
این درگیری ها 

خواهیم بود 
یا نه

شاید اگر در ابتدای جام ملت های 
آفریقا در مورد مدعیان اصلی قهرمانی 
این رقابت ها صحبت می شد، ذهن 
اکثریت هواداران فوتبال به سمت دو 
تیم مراکش و سنگال می رفت و حالا 
همین دو تیم، فینال مسابقات را برگزار 
می کنند. مراکش میزبان بدون هیچ 
تردیدی با توجه به نتایج درخشان در 
جام جهانی، مسابقات مقدماتی، ۱۹ برد 
متوالی، قهرمانی در رده جوانان جهان 
و قهرمانی با تیم دوم در جام ملت های 
عرب فیفا، مدعی اول قهرمانی محسوب 
با  نیمه نهایی  در  توانست  و  می شد 
درخشش دوباره یاسین بونو در ضربات 
پنالتی، نیجریه را مغلوب کند. پایان دادن 
به طلسم قهرمانی در جام ملت ها پس 
از دهه ها ناکامی، ذهن ملت مراکش 
را معطوف به این فینال تاریخی خواهد 
کرد و ولید رکراکی، فرصت این را دارد تا 
نام خود را به عنوان موفق ترین سرمربی 
تاریخ شیرهای اطلس تثبیت کند. تیم 
ملی مراکش برای دومین بار در فینال 
جام ملت های آفریقا بازی می کند و 
اولین بار از سال ۲۰۰۴ است که موفق 

شده خودش را به فینال برساند. مراکش 
آخرین بار در سال ۱۹۷6 عنوان قهرمانی 
را کسب کرده و امیدوار است امسال با 
درخشش ستاره های در کلاس جهانی خود 
و البته استفاده از امتیاز میزبانی بتواند 
به سال ها ناکامی در فتح جام ملت ها 

پایان بدهد.
 در سمت مقابل، سنگال قرار دارد که 
پیش از این به سادگی راهی جام جهانی 
۲۰۲6 شده بود. رقیب فرانسه و نروژ در 
جام جهانی، در مرحله نیمه نهایی با 
تکرار پیروزی فینال دوره ۲۰۲۱ مقابل مصر 
روی شوت زمینی و دیدنی سادیو مانه، بار 
دیگر به فینال رسیده و می خواهد برای 
دومین بار پس از سال ۲۰۲۱، تاج گذاری 
در جام ملت های آفریقا را تجربه کند؛ 
آن هم با حضور تمام ستارگان خود، از 
جمله مانه، کولیبالی، مندی، جکسون، 
سار و سایر بازیکنانی که در سال ۲۰۲۱ 
نیز افتخار بزرگی را برای ملت سنگال 
به ارمغان آوردند. تنش ها پیش از این 
فینال، با بیانیه فدراسیون فوتبال سنگال 
علیه میزبانی مراکش شدت گرفته و حالا 
باید منتظر ماند و دید که آیا در جریان 
بازی نیز شاهد تداوم این درگیری ها 
خواهیم بود یا نه. فدراسیون فوتبال 
سنگال موفق شده در چهارچوب سقف 
رسمی تعیین شده از سوی کنفدراسیون 
فوتبال آفریقا، بلیت هایی برای هواداران 
خود تهیه کند که شامل ۳۰۰ بلیت در 
۸۵۰ بلیت در دسته دوم  دسته اول، 

مدعیان اصلی در نبرد نهایی

جدال برای تاج قهرمانی آفریقا 
پیش بازی
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سوژهنقل و انتقالات

 جام حذفی اسپانیا - یک هشتم نهایی
��������������������������������  بارسلونا 2 ریسینگ سانتاندر 0
بورگس 0 ���������������������������������������������  والنسیا 2

 
بوندسلیگا آلمان - هفته 17

�������������������������������������  یونیون برلین 1 آگزبورگ 1 
 

سری آ ایتالیا - هفته 16
���������������������������������������� بولونیا 3 هلاس ورونا 2 
���������������������������������������������  آث میلان 3 کومو 1

جام حذفی پرتغال - یک چهارم نهایی
��������������������������������������������������  بنفیکا 0 پورتو 1 

  
لالیگا اسپانیا - هفته 20

�������������������������������������������  خیرونا 2 اسپانیول 0 
 

بوندسلیگا آلمان - هفته 18
�������������������������  آینتراخت فرانکفورت 3 وردربرمن 3 

 
سری آ ایتالیا - هفته 21

پیزا 1 ����������������������������������������������������  آتالانتا 1
 

لیگ یک فرانسه - هفته 18
�����������������������������������������������  لوریان 3 موناکو 1 
����������������������������������������� لیل 0 پاری سن ژرمن 3 

یکشنبه 28 دی ماه
 لیگ برتر انگلیس - هفته 22

ولورهمپتون – نیوکسل���������������������������������  17:30
استون ویلا - اورتون��������������������������������������  20:00

 
لالیگا اسپانیا - هفته 20

16:30  ����������������������������������������� ختافه – والنسیا
اتلتیکومادرید - آلاوس���������������������������������  18:45 
سلتاویگو - رایو وایه کانو����������������������������������  21:00
23:30  ������������������������������ رئال سوسیداد - بارسلونا

 
بوندسلیگا آلمان - هفته 18

18:00  ����������������������������� اشتوتگارت - یونیون برلین
20:00  �������������������������������������� آگزبورگ – فرایبورگ

 
سری آ ایتالیا - هفته 21

15:00  ����������������������������������������������� پارما – جنوا
17:30  ��������������������������������������� بولونیا – فیورنتینا
20:30  ������������������������������������������ تورینو - آاس رم
23:15  ����������������������������������������� آث میلان – لچه

 
جام ملت های آفریقا - فینال

22:30  ��������������������������������������� سنگال – مراکش
  

لیگ یک فرانسه - هفته 18
17:30  �������������������������������������� استراسبورگ – متز
نانت - پاریس اف سی�����������������������������������  19:45
19:45  ������������������������������������������������ رن - لوآور
لیون – برست�������������������������������������������  23:15 

نتایج بازی ها

برنامه بازی ها
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شکایت الهلال از مربی النصر 
ــانه ای  ــه ای، اظهارات رسـ ــار بیانیـ ــگاه الهلال با انتشـ باشـ
غیرمسئولانه ای را که از سوی ژرژ ژسوس، سرمربی پرتغالی 
ــگاه النصر، مطرح شده محکوم کرد، اظهاراتی که به  باشـ
ــامل ادعاهای نادرست و غیرقابل  ــگاه، شـ گفته این باشـ

قبول بوده و هیچ ارتباطی با واقعیت ندارد.
ــر عهده  ــت الهلال را بـ ــته هدایـ ــه فصل گذشـ ــوس کـ ژسـ
ــان یک کنفرانس  ــت، در صحبت های خود در جریـ داشـ
خبری مدعی شده بود که باشگاه النصر بر خلاف الهلال، 
سیاست فشار بر داوران را مانند الهلال در پیش نمی گیرد. 
این اظهارات از نگاه باشگاه الهلال توهین آمیز بوده است.
باشگاه الهلال توضیح داد که چنین اظهارنظرهایی با مرحله 
پیشرفته ای که ورزش عربستان سعودی در حال تجربه آن 
ــایه حمایت و  ــت، همخوانی ندارد؛ مرحله ای که در سـ اسـ
ــور، منجر به شکل گیری  ــترده مسئولان این کشـ توجه گسـ
یک فضای کم سابقه شده و فوتبال عربستان را به مقصدی 
ــر جهان تبدیل  ــتاره ها و هواداران از سراسـ جذاب برای سـ
ــت، آن هم با سطحی از رقابت که قابل مقایسه با  کرده اسـ
بزرگ ترین تورنمنت های بین المللی است. همچنین اعلام 
شد که این باشگاه در حال آماده سازی شکایتی رسمی است 
تا برای حفظ حقوق باشگاه، با این تخلفات برخورد و اصول 

عدالت و حرفه ای گری در فضای ورزشی تثبیت شود.

هالند، هدف اول رئیس رئال مادرید
ــال انتقال های  ــال مادرید، به دنبـ ــو پرز رئیس رئـ فلونتینـ
ــارج کند.  ــپانیایی را از بحران خـ ــا غول اسـ ــت تـ بزرگ اسـ
ــتاره  ــال ارلینگ هالند، سـ ــتان امسـ پرز می خواهد تابسـ
ــن انزو  ــرد و همچنیـ ــت بگیـ ــه خدمـ ــیتی را بـ منچسترسـ
مارسکا، مربی سابق چلسی را به فهرست گزینه های خود 
برای سرمربیگری اضافه کرده است. این تاجر اسپانیایی 
همچنان رابطه نزدیکی با رافائلا پیمنتا، ایجنت هالند دارد 

و امیدوار است تابستان دست به کار شود.
ــال ۲۰۲۲ به  ــتاره نروژی در سـ حتی قبل از اینکه این ابرسـ
منچستر برود، رئال پیشنهادی ارائه داد، اما هالند ترجیح 
ــود هالند طرفدار  داد با پپ گواردیولا کار کند. گفته می شـ
بزرگ رئال مادرید است و بازی در این باشگاه را هدف نهایی 
ــاده  ــه ای خود می داند. با این حال خرید او سـ دوران حرفـ
ــیتی  ــال ۲۰۳۴ با منچسترسـ نخواهد بود، زیرا هالند تا سـ
ــرارداد دارد. رئال مادرید باید مبلغی بالغ بر ۵۰۰ میلیون  قـ
یورو )۴۳۳ میلیون پوند( پیشنهاد دهد تا بتواند هالند را 
جذب کند، که این به معنای آن است که آنها باید فروش 

وینیسیوس جونیور، وینگر برزیلی را قطعی کنند.

و ۱۷۰۰ بلیت در دسته سوم است. در این 
بیانیه تأکید شده که این تعداد، با وجود 
تکمیل کامل سهمیه، با توجه به حجم 
تقاضا پاسخگوی نیاز هواداران سنگالی 

نیست و محدودیت های اعمال شده به زیان 
مستقیم هواداران این تیم تمام می شود. 
علاوه بر این، سادیو مانه نیز اعلام کرده 
این بازی، آخرین بازی او در تاریخ جام 

ملت های آفریقا خواهد بود و ممکن است 
پایان دوران حضور او در این بازی ها با یک 
 قهرمانی تاریخی در خاک تیم رقیب همراه 

باشد.

 وقتی که دوران حضور سرمربیان کلاسیک و 
نه چندان پیشرویی چون روی هاجسون و پاتریک 
ویرا روی نیمکت کریستال پالاس به پایان رسید، 
هواداران این تیم فکرش را نمی کردند که پالاس 
از یک تیم حاضر در منطقه بقا، تبدیل به تیمی 
خطرناک شود که تمام باشگاه های فوتبال 
انگلیس از تقابل با آن هراس دارند اما همه چیز، 
با ورود یک سرمربی نوگرا به لندن تغییر کرد. 
الیور گلاسنر اتریشی که با آینتراخت فرانکفورت 
در سال ۲۰۲۲ لیگ اروپا را فتح کرده بود، با 
جاه طلبی هدایت پالاس را پذیرفت و خیلی زود 
در چالش جدید خود نشان داد که یک سرمربی 
جذاب دیگر از مکتب آلمان-اتریش به فوتبال 
بریتانیا معرفی شده است. گلاسنر با تغییراتی که 
در سیستم بازی پالاس ایجاد کرد، این تیم را به 

قهرمانی جام حذفی رساند و فصل جاری را هم با 
شکست دادن لیورپول در سوپرجام انگلیس آغاز 
کرد؛ رکورد شکست ناپذیری تاریخ باشگاه شکسته 
شد و همین موضوع، توجهات را به عملکرد او در 

پالاس جلب کرد.
 در شرایطی که بازیکنان مطرح پالاس چون 
اولیسه و ازه در دو فصل اخیر این تیم را ترک 
کرده اند و بزودی مارک گوئهی نیز به این 
فهرست اضافه خواهد شد، گلاسنر توجه 
باشگاه های مطرح فوتبال انگلیس از جمله 
منچستریونایتد و تاتنهام را به خود جلب کرد و 
همین موضوع، آغازی بر پایان دوران حضور او 
روی نیمکت پالاس بود. گلاسنر از تمدید سر باز 
زد و سرانجام روز جمعه و پس از حذف عجیب از 
جام حذفی با شکست مقابل مکسفیلد دسته 

ششمی، جدایی خود از پالاس در پایان فصل را 
تأیید کرد: »من چندی پیش به باشگاه اطلاع 
دادم که در پایان فصل خواهم رفت و آماده قبول 
یک چالش جدید هستم. هر دو توافق کردیم که 
این بهترین تصمیم است و بهتر است محرمانه 
بماند و سه ماه نیز در این مورد حرف نزدیم ولی 
امروز رسماً اعلام کردم که تمدید نخواهم کرد. 
برای من مهم است که این موضوع را شفاف 
بیان کنم. نمی خواهم درباره آینده من شک و 
شبهه ای وجود داشته باشد چون تقویم شلوغی 
داریم و شایعات به ضرر تیم بودند. من و رئیس 
باشگاه معتقدیم اعلام این خبر در این مقطع به 

صلاح باشگاه است.«
 حالا و پس از جدایی گلاسنر، دغدغه اصلی همه 
این خواهد بود که او در تابستان، کدام باشگاه را 

به عنوان مقصد جدید خود انتخاب خواهد کرد. 
گزینه هایی چون دورتموند و لایپزیش، گزینه های 
در دسترس او در بوندسلیگا هستند اما حضور 
روی نیمکت منچستریونایتد و ادامه سیستم 

۳-۴-۳ روبن آموریم با شکلی پویاتر، می تواند یک 
نقطه عطف بزرگ در کارنامه این سرمربی اتریشی 
باشد که ثابت کرده در باشگاه های نه چندان 

پرافتخار، عملکرد خارق العاده ای دارد.

پایان حضور تاریخی گلاسنر در پالاس

 مرد اتریشی به کجا می رود؟
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خبر و مصاحبه

ـــر  ـــال های اخی ـــی س ـــتان ط ـــولاد خوزس ف
معمولاً در سطح تیم های مدعی بوده 
و با امکانات خوبی که این باشگاه در 
اختیار داشته است، توانسته به 
ـــر و  ـــگ برت ـــت در لی ـــم ثاب ـــک تی ـــوان ی عن
حتی در جمع چهارتیم برتر خود را 
حفظ کند و اتفاقاً هم در بازی های 
لیگ برتر و هم رقابت های جام 
حذفی همیشه حرف های زیادی 
برای گفتن داشته باشد. در حقیقت 
بدترین سال فولاد خوزستان به 
بیست وسومین دوره این رقابت ها 
ـــا همه  ـــاز می گردد. سالی که فولاد ب ب
امکانات و ظرفیت هایش بدترین 
رتبه یعنی یازدهم را کسب کرد و 
ــران  ــت مدیـ ــث وحشـ ــر باعـ ــن امـ همیـ
این تیم شد تا به فکر چاره باشند. 
در این گیر و دار علیرغم عملکرد 
نسبتاً خوب کادرفنی، مدیران فولاد، 
دست به تغییرات روی نیمکت زدند 
ـــت و  ـــرای بیس ـــدی را ب ـــی گل محم و یحی
چهارمین دوره لیگ برتر روی نیمکت 

تیم شان نشاندند.
شاید به طور اتفاقی گل محمدی 
با امکانات و ظرفیتی که در اختیار 
داشت در بیست و چهارمین دوره 
ــی را کسب  ــه مطلوبـ ــر نتیجـ لیگ برتـ
ـــگاه  ـــه جای ـــولاد را ب ـــت ف ـــرد و در حقیق ک
ـــل  ـــد. در آن فص ـــگی اش بازگردان همیش
ــا گل محمدی به  ــا فولاد بـ از رقابت هـ
ـــث  ـــر باع ـــن ام ـــید و همی ـــارم رس رده چه
گل محمدی  از  حمایت ها  تا  شد 
بیشتر شود و البته انتظارات هم 
ـــه  ـــد رتب ـــه امی ـــا ب ـــت و فولادی ه ـــر رف بالات
ـــگ  ـــن دوره لی ـــت و پنجمی ـــر در بیس بهت
برتر، همه گونه دست گل محمدی را 
باز گذاشتند. اما با وجود تلاش های 
صورت گرفته، بیست وپنجمین دوره 
لیگ برتر فوتبال کشورمان برای 

فولاد و گل محمدی آنطور که انتظار 
می رفت، پیش نرفت.

شاخص فولاد در این دوره از رقابت ها 
ــران  ــالا مدیـ ــه حـ ــد کـ ــن آمـ ــدر پاییـ آنقـ
این باشگاه اولتیماتوم جدی به همه 
ــر  ــه مهم تـ ــد و البتـ ــای تیم داده انـ اعضـ
ــه  ــه بـ ــولاد است کـ ــه نیمکت فـ از همـ
نظر می رسد فرصت زیادی نداشته 
ــال  ــر فوتبـ ــولاد در 5 دوره اخیـ ــد. فـ باشـ
کشورمان، این روزها در بدترین 
این تیم  به سر می برد.  حالت 
به رتبه  در بیست و یکمین دوره 
پنجم رسید و در دوره بعدی جایگاه 
هفتم را کسب کرد. همان طور که 
اشاره شد بدترین رتبه فولاد در 
بیست و سومین دوره کسب شد، 
اما در بیست و چهارمین دوره به 
ــد  ــت بعـ ــید و در نهایـ ــارم رسـ ــه چهـ رتبـ
از 16 بازی در این دوره از رقابت ها 
ـــت.  ـــه اس ـــرار گرفت ـــم ق ـــگاه یازده در جای
فولاد در بیست و سومین دوره لیگ 
قرار  یازدهم  برتر که در جایگاه 
گرفت، به نظر شرایط بهتری از 
زمان فعلی داشت. حالا گل محمدی 
ـــه  ـــته ک ـــی برگش ـــه زمان ـــاً ب ـــولاد دقیق ـــا ف ب
این تیم را تحویل گرفت، با این 
ـــری  ـــرایط بدت ـــالا ش ـــولاد ح ـــه ف ـــاوت ک تف

را تجربه می کند.
 

این آمار مدیران فولاد را 
می ترساند

فولاد خوزستان در نیم فصل اول این 
دوره از رقابت ها، از 15 بازی فقط 3 
ــازی فقط  ــرد دارد. این تیم در 16 بـ بـ
ـــت  ـــی اس ـــن در حال ـــت و ای 7 گل زده اس
ـــس  ـــی م ـــر، یعن ـــگ برت ـــین لی ـــه قعرنش ک
رفسنجان، بیشتر از فولاد توانسته 
ـــد و 8 گل را در  ـــاز کن ـــان را ب دروازه حریف
ـــولاد  ـــت. ف ـــانده اس ـــر رس ـــه ثم ـــازی ب 15 ب
در رویارویی با مدعیان هم آمار 
خوبی ندارد، این تیم به استقلال 
و سپاهان باخته و در رویارویی با 
ـــاوی  ـــه تس ـــم ب ـــپولیس ه ـــور و پرس تراکت

رسیده است.
بردهای فولاد هم مقابل تیم های 
ــه  ــوده و البتـ ــکان بـ ــر و پیـ ــازه وارد فجـ تـ

یک گل  با  خیبر خرم آباد را هم 
ــار  ــالا این آمـ شکست داده است. حـ
وقتی مقابل مدیران این باشگاه قرار 
ــاند  ــا را می ترسـ ــابی آنهـ ــرد، حسـ می گیـ
این وضعیت،  با ادامه  چرا که 
نیم فصل دوم و در پایان رقابت ها 

ــت. ــد داشـ ــری خواهـ ــت بدتـ وضعیـ
 

نوبت نیمکت فولاد رسیده است
ـــتان در  ـــولاد خوزس ـــتی ف ـــران بالادس مدی
طی سال های اخیر تلاش کردند 
ــا  ــان را تـ ــات روی نیمکت تیم شـ ــا ثبـ بـ

حد ممکن حمایت کنند و البته در 
ـــیار  ـــم بس ـــل ه ـــران عام ـــی مدی جابه جای
ـــول  ـــا در ط ـــد، آنه ـــاز بوده ان ـــت و دلب دس
یک سال و نیم گذشته، 5 مدیرعامل 
ـــه  ـــت ب ـــه دس ـــی ک ـــد در حال ـــوض کردن ع
نیمکت فولاد نزدند، اما حالا انگار 
ــر  ــه نظـ ــت و بـ ــرده اسـ ــرق کـ ــرایط فـ شـ
ــرات  ــری از تغییـ ــار خبـ ــن بـ ــد ایـ می رسـ
بود.  نخواهد  فولاد  در  مدیریتی 
هوشنگ نصیرزاده، محمد محمدی، 
روی  و...  خبیری  فکری،  حسین 
ـــور  ـــگاه حض ـــن باش ـــی ای ـــی مدیریت صندل

ـــه  ـــی ک ـــا نتایج ـــرانجام ب ـــا س ـــتند، ام داش
فولاد کسب کرد و البته حاشیه هایی 
که به وجود آمد، مجبور شدند فولاد 
ـــه  ـــود ک ـــی ب ـــن در حال ـــد و ای ـــرک کنن را ت
ـــر  ـــدون تغیی ـــان ب ـــولاد همچن ـــت ف نیمک

باقی مانده بود.
 

یحیی رفت یا نرفت؟
در چنین شرایطی خبر جدایی یحیی 
گل محمدی منتشر شد البته هنوز 
ـــگاه  ـــش باش ـــه واکن ـــت ک ـــخص نیس مش
فولاد به این جدایی چه خواهد 

ـــن  ـــلام ای ـــد اع ـــر می رس ـــه نظ ـــا ب ـــود، ام ب
خبر در شرایطی که تغییراتی در 
مدیران ارشد کارخانه فولاد به وقوع 
پیوسته، قطعی نباشد و از طرف دیگر 
هنوز جایگزینی برای گل محمدی 
معرفی نشده و این در حالی است 
که فولاد خوزستان در روز دوم بهمن 
ماه باید به مصاف ملوان برود که 
برای  قطعاً خوزستانی ها فرصتی 
انتخاب سرمربی نخواهند داشت 
و شاید با مربی موقت این بازی را 

پشت سر بگذارند.

 قعرنشین 
لیگ برتر، 

یعنی مس 
رفسنجان  

بیشتر از 
فولاد توانسته 

دروازه 
حریفان را باز 

کند و 8 گل 
را در 15 بازی 

به ثمر رسانده 
است. فولاد 
در رویارویی 

با مدعیان 
هم آمار 

خوبی ندارد

گزارش یک

مهری در جمع شاگردان جباری
ــال  ــم فوتبـ ــته تیـ ــل گذشـ ــک فصـ ــری هافبـ ــعید مهـ سـ
ــور او در  ــر حضـ ــی بـ ــی مبنـ ــه زمزمه هایـ ــپولیس کـ پرسـ
ــد روز  ــد و در چنـ ــرح می شـ ــنجان مطـ ــم مس رفسـ تیـ
اخیر در تمرینات این تیم حضور داشت، به طور 
رسمی با عقد قراردادی به عضویت تیم مس درآمد 
و شاگرد مجتبی جباری شد. ضمن اینکه قرار بود 
ـــرای تقویت خود در نیم فصل  تیم مس رفسنجان ب
ـــا  ـــن آنه ـــا از بی ـــد ام ـــذب کن ـــی ج ـــن خارج دوم دو بازیک
لی چی جه بازیکن کره ای که در پست دفاع چپ 
است، با مس رفسنجان قرارداد امضا کرده اما این 

بازیکن به بازی مقابل خیبر نمی رسد.
 

 سرمربی سابق تراکتور 
مربی وستهام شد

سرمربی پیشین تیم فوتبال تراکتور تبریز دستیار 
نونو اسپیریتو سانتو در وستهام شد. باشگاه وستهام 
به طور رسمی اعلام کرد پاکو خمس که سابقه 
هدایت تیم هایی همچون رایو وایکانو، لا س پالماس 
ــوان  ــه عنـ ــری اش دارد، بـ ــه مربیگـ ــادا را در کارنامـ و گرانـ
ــته  ــانتو پیوسـ ــپیریتو سـ ــو اسـ ــی نونـ ــه کادرفنـ ــتیار بـ دسـ
است. پاکو خمس 55 ساله که بین سال های 2022 
ـــا 2024 هدایت تیم فوتبال تراکتور تبریز را برعهده  ت
داشت، در آخرین تجربه مربیگری اش سکان هدایت 
تیم ایبیسا در لیگ دسته سوم اسپانیا را برعهده 
داشت، اما در ماه اکتبر 2025 به دلیل تداوم نتایج 

ـــد. ـــراج ش ـــف اخ ضعی
 

خروج نام امیری از لیست فولاد
وحید امیری که بعد از جدایی از پرسپولیس 
به فولاد پیوسته بود، مدتی پیش دچار پارگی 
رباط صلیبی شد. با توجه به اینکه امیری تا 
ــد  ــن خواهـ ــال 1405 دور از میادیـ ــاه سـ ــت مـ اردیبهشـ
ــا این  ــت فولاد خارج شد تـ ــش از لیسـ بود، نامـ
ــرارداد بازیکنان جدید خود  باشگاه برای ثبت قـ
ــالات  ــا در نقل وانتقـ ــود. فولادی هـ ــکل نشـ ــار مشـ دچـ
زمستانی رامین رضاییان، فرشاد احمدزاده، 
ـــت  ـــه خدم ـــتا را ب ـــوس کاس ـــی و متئ ـــین جولان امیرحس

گرفته اند.
 

 دوری 6 هفته ای رحمتی
محمود  ذوب آهن،  و  پیکان  بازی  حاشیه  در 
ـــه  ـــا از ناحی ـــاله اصفهانی ه ـــک ۳۴ س ـــی هافب قائدرحمت
صورت دچار مصدومیت شدید و با آمبولانس از 
ـــن  ـــن بازیک ـــد ای ـــر می رس ـــه نظ ـــد. ب ـــارج ش ـــگاه خ ورزش
دچار شکستگی از ناحیه گونه شده و باید جراحی 
ـــن  ـــازی ای ـــه ۸ ب ـــی ک ـــاف، قائدرحمت ـــن اوص ـــا ای ـــود. ب ش
فصل را به دلیل مصدومیت از دست داده بود، 
حداقل ۶ هفته دیگر نیز از میادین دور بوده تا 

ــود. ــل شـ ــر از قبـ ــر خالی تـ ــم حدادی فـ ــت قاسـ دسـ
 

شکوری: بازی 6 امتیازی را بردیم
ابراهیم شکوری مربی پیکان درباره پیروزی تیمش 
ــازی  مقابل ذوب آهن می گوید: »بازی شش امتیـ
ــن از  ــک بازیکـ ــد و یـ ــم امیـ ــن تیـ ــه بازیکـ ــم. سـ را بردیـ
ــا  ــار بزرگترهـ ــه در کنـ ــی کـ ــتیم. جوانانـ ــان داشـ جوانـ
خوب کار می کنند. امیدوارم در ادامه رقابت ها 
ــگاه  ــفه باشـ ــم. فلسـ ــب کنیـ ــی کسـ ــج خوبـ ــم نتایـ هـ
پیکان میدان دادن به جوانان است و این موضوع 
ـــای  ـــگاه و آق ـــت باش ـــد. مدیری ـــاق می افت ـــی اتف ـــه خوب ب
ـــد. در  ـــان را دارن ـــه جوان ـــازی دادن ب ـــهامت ب ـــی ش دقیق
ـــه  ـــی اضاف ـــای مل ـــه تیم ه ـــی ب ـــان خوب ـــدت بازیکن درازم
می شوند. از نظر بحث کیفی تیم ما در سطح بالا 
ــه وارد  ــه هم گرفتیم. تعویضی هایی کـ ــود و نتیجـ بـ

ـــد.« ـــوب کار کردن ـــی خ ـــز خیل ـــدند نی ـــن ش زمی
 

مطهری: داور پنالتی ما را نگرفت
حمید مطهری درباره داوری بازی تیمش مقابل 
پایان  به  گل  بدون  تساوی  با  که  چادرملو 
رسیده می گوید: »داور برای ما پنالتی گرفت، 
ولی برگرداند، ولی در صحنه ای که ما دیدیم 
بازیکن حریف بی احتیاطی کرد و حتی پای 
بازیکن ما زخم شده و تعجب کردم که پنالتی 
را برگرداندند. باید می بردیم که اتفاق نیفتاد. 
بازیکنانم جنگیدند ولی روی پلن های تاکتیکی 
مثل همیشه موقعیت گل نساختیم. البته فوتبال 
ـــتیم  ـــار داش ـــه انتظ ـــی ک ـــتیم. زمین ـــان را نداش دلخواه م
کیفیت لازم را نداشت و باید در تعطیلات به زمین 

رسیدگی می شد.«
 

 اخباری: بوبو آمادگی 100درصدی نداشت
ــاوی  ــد از تسـ ــو بعـ ــرمربی چادرملـ ــاری سـ ــعید اخبـ سـ
با فولاد گفت: »بوبو در جام حذفی و نیم فصل 
اول نتوانست مقابل فولاد بازی کند. اکنون 
مصدومیت او برطرف شده ولی شرایط بازی مقابل 
فولاد را نداشت و نمی خواستم بیشتر از این ریسک 
کنم و بیشتر از سه چهار دقیقه در این مسابقه 
بازی کند که یک موقعیت هم داشت. شرایط 
ـــش  ـــی مصدومیت ـــه تازگ ـــون ب ـــدارد چ ـــاده ای ن ـــی آم بدن
برطرف شده است.« اخباری درباره نقل وانتقالات 
ــتند.  ــا هسـ ــرارداد مـ ــت قـ ــان تحـ ــت: »بازیکنان مـ گفـ
ــی  ــود و برخـ ــالا بـ ــتناک بـ ــی وحشـ ــن ایرانـ ــازار بازیکـ بـ
بازیکنان برای قرارداد و رضایتنامه ۴۰ میلیارد تومان 

تا نیم فصل می خواستند.«

اکبر منتشلو
خبر نگار

از ریخت و پاش در نقل و انتقالات تا فسخ قرارداد گل محمدی

فولاد پلاستیکی

بعد از بازنده شدن در دو بازی
درهای نقل و انتقالات به روی ملوان بسته شد

واکنش مهاجم فولاد به نگرفتن پنالتی
زاده عطار: حق ما را ضایع می کنند

دیدار فولاد خوزستان مقابل چادرملو اردکان که با تساوی 
بدون گل به پایان رسید برای فولادی ها خیلی خوشایند 
نبود و البته با حاشیه هایی هم همراه شد. ابوالفضل 
ـــرای  ـــی ب ـــدن پنالت ـــول نش ـــاره قب ـــولاد درب ـــن ف ـــار بازیک  زاده عط
تیمش اینطور حرف می زند: »از داور پرسیدم صحنه 
پنالتی چه شد؟ او گفت شما پای خودت را به دفاع 
چادرملو زدی، ولی مدافع حریف می گفت پنالتی بود. 
ـــای من خورده کاملاً مشخص است که  ـــه پ ـــه ای که ب ضرب
بازیکن حریف روی من خطا کرد و وقتی صحنه را دیدم 
ـــه  ـــت ک ـــازی اس ـــد ب ـــود، چن ـــی ب ـــه پنالت ـــود ک ـــخص ب ـــلاً مش کام
ــم.« او  ــه کنیـ ــد چـ ــم بایـ ــود و نمی دانـ ــع می شـ ــا ضایـ ــق مـ حـ
درباره کم بازی کردن با وجود نمایش خوبش، می گوید: 
ــه  ــد همـ ــد بایـ ــازی می کنـ ــه بـ ــه کـ ــد دقیقـ ــر چنـ ــن هـ »بازیکـ
وجود خودش را بگذارد. من هم بازیکن هستم و هر 

چه کادرفنی تصمیم بگیرد، من هم انجام می دهم.«

ملوان در شرایطی نیم فصل دوم رقابت ها را شروع کرد 
ــه  ــدی را بـ ــواد محمـ ــتانی محمدجـ ــالات زمسـ ــه در نقل وانتقـ کـ
ـــابقات  ـــه مس ـــرای ادام ـــود را ب ـــه خ ـــط حمل ـــا خ ـــه ت ـــت گرفت خدم
تقویت کند و گزینه تازه ای در فاز هجومی داشته باشد. 
از طرفی آنها به تازگی با حکم کمیته انضباطی با تغییر 
ــر  ــن کسـ ــر و همچنیـ ــر صفـ ــه باخت ۳ بـ ــابقه بـ ــه دو مسـ نتیجـ
امتیاز مواجه شده اند. با این حال نکته مهم اینکه 
ـــل  ـــه دلی ـــه ب ـــن لحظ ـــا ای ـــوان ت ـــگاه مل ـــی باش ـــره نقل وانتقالات پنج
شکایت سهیل فداکار، مهاجم سابق این تیم، بسته مانده 
ـــود  ـــد خ ـــان جدی ـــرارداد بازیکن ـــت ق ـــکان ثب ـــلاً ام ـــا فع و ملوانی ه
ــازمان لیگ نخواهند داشت. باشگاه ملوان برای  را در سـ
استفاده از خرید جدید خود در مسابقات نیم فصل دوم، 
ـــه مهاجم سابقش پرداخت  ـــد مبلغ سه میلیارد تومان ب بای
کند تا با رفع این مشکل و باز شدن پنجره نقل وانتقالاتی، 
قرارداد محمدجواد محمدی به طور رسمی به ثبت برسد.

به سود سعید، به ضرر یحیی
فولاد برای این بازی تیم کاملی نبود. یحیی گل محمدی به همراه علی نعمتی و 
همچنین  ماتئوس کاستا و امیرحسین جولانی دو خرید جدید فولاد از روی سکو 

تماشاگر بازی تیم شان بودند.
 رامین رضاییان هم که اصلاً در لیست 18 نفره قرار نداشت. در دقیقه ۳۹ و روی 
نفوذ ساسان انصاری به محوطه جریمه چادرملو او توپ را به بلانکو پاس داد 
اما ضربه این بازیکن از قدرت بالایی برخوردار نبود و ادسون ماردن دروازه بان 
چادرملو در دو مرحله توپ را در اختیار گرفت. در دقیقه 2+45 بازیکنان چادرملو 
صاحب ضربه کرنر شدند که با ضربه سر بازیکن این تیم همراه شد و حامد لک 
با واکنش خوب خود مانع از ورود توپ به دروازه فولاد شد. چادرملو نیمه دوم 
را بهتر آغاز کرد و حتی در دقیقه ۴۶ موفق به باز کردن دروازه فولاد شدند اما 
داور آفساید اعلام کرد. در ادامه و در دقیقه ۷۰ برای فولاد ضربه آزاد شکل گرفت 
که سینا مریدی با سر به توپ ضربه زد و توپ او به تیرک دروازه ادسون ماردن 
برخورد کرد. در دقیقه ۸۴ ابوالفضل  زاده عطار در محوطه جریمه چادرملو نقش 
بر زمین شد که داور ابتدا به سود شاگردان یحیی گل محمدی پنالتی اعلام کرد 
اما پس از بازبینی صحنه توسط VAR تصمیم خود را عوض کرد که این اتفاق با 

اعتراض های یحیی همراه شد.

فولاد خوزستان  - چادرملو

0-0
شهدای فولاد

حدادی فر محو تماشای تاکتیک های دقیقی

بازی حساس دو تیم، هم گل داشت هم تماشایی بود. دقیقه ۲۹ ذوب آهن 
چسبیده به محوطه جریمه پیکان صاحب ضربه ایستگاهی شد. امیرحسین جدی 
پشت توپ ایستاد و یک ضربه تماشایی زد و در حالی که چیزی نمانده بود اولین 
گل این بازی به ثمر برسد، توپ به تیرک افقی دروازه برخورد کرد. دقیقه ۵۷ در 
شلوغی محوطه جریمه ذوب آهن، امیرعلی مددی زاده با یک ضربه قیچی برگردان 
تماشایی در آستانه گلزنی قرار گرفت اما نوشی صوفیانی به خوبی توانست توپ 
او را مهار کند. سرانجام در دقیقه 76 قفل دروازه ذوب آهن بازی شد. حجت 
احمدی که از ابتدای نیمه دوم به زمین مسابقه آمده بود، پشت محوطه جریمه 
ذوب آهن توپ را در اختیار گرفت، روی پای راست خود آورد و با یک ضربه بغل پا 
گلی زیبا به ثمر رساند. در حالی که شاگردان حدادی فر برای زدن گل تساوی فشار 
زیادی را روی دروازه پیکان وارد می کردند اما این تیم سعید دقیقی بود که به گل 
دوم رسید. در پنجمین دقیقه وقت های تلف شده عرفان قهرمانی از ذوب آهن 
قصد داشت توپ را با پاس به عقب برای نوشی صوفیانی بفرستد اما روی ضربه 
او توپ به تیرک دروازه برخورد کرد و در برگشت نیز فرید امیری توانست با یک 

ضربه بغل پا توپ را وارد دروازه خالی تیم میهمان کند.

پیکان  - ذوب آهن شهید دستگردی

بازی سرنوشت
پیروزی در بازی های خانگی برای تیم شمس آذر که شرایط خوبی در 
جدول ندارد آن هم در نیم فصل دوم فوق العاده اهمیت خواهد داشت. 
وحید رضایی در بازار نقل و انتقالات نیم فصل شاید خیلی فعال نبود 
اما بازیکنان کلیدی اش را حفظ کرد. بازی رفت دو تیم با تساوی 1-1 به 

پایان رسیده بود.
 آبی های اهوازی هم شرایط مناسبی در جدول ندارند. آنها اگر در این 
بازی شکست بخورند جایگاه شان متزلزل تر و ادامه مسیر برای شان 

بسیار سخت تر می شود.
 به همین دلیل تقابل امروز آنها و سه امتیاز بازی نقش تعیین کننده ای 

در سرنوشت شان خواهد داشت. 
ضمن اینکه بازی آلومینیوم اراک و گل گهرسیرجان هم امروز برگزار 

. د می شو
این بازی ابتدا قرار بود عصر شنبه برگزار شود اما یک روز قبل از برگزاری 
این بازی اعلام شد که به دلایلی، بازی با یک روز تأخیر به انجام خواهد 
رسید و با توجه به این تصمیم امروز باید منتظر مشخص شدن نتیجه 

این بازی باشیم.

  شمس آذر -استقلال خوزستان

14:00
سردار آزادگان قزوین
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گزینه های عجیب جانشینی یحیی
درحالی که باشگاه فولاد خوزستان به 
ـــانه ای  ـــدی را رس ـــی گل محم ـــمی جدای ـــور رس ط
نکرده و ابهاماتی در این خصوص وجود 
دارد و فقط چند رسانه این موضوع را 
اعلام کردند شایعاتی درباره گزینه های 
ح شده اند.  این مربی مطر جانشینی 
اولین گزینه برانکو ایوانکوویچ است که 
ـــولاد  ـــگاه ف ـــل باش ـــبی، مدیرعام ـــراً گرشاس ظاه
خوزستان روی او نظر مساعد دارد. البته 

برانکو اعلام کرده بود که قصد ادامه 
مربیگری را ندارد و بعید است که رضا 
ـــد او  ـــو بتوان ـــا برانک ـــی ب ـــط ایران ـــا راب ـــر تنه چلنگ
ـــد  ـــبز متقاع ـــتطیل س ـــه مس ـــت ب ـــرای بازگش را ب
کند و برانکو برای مربیگری به ایران بیاید. 
مورد دیگری که مد نظر مدیرعامل باشگاه 
مطهری  حمید  است  خوزستان  فولاد 
است که پیش تر نیز در لیگ برتر سابقه 
سرمربیگری داشت اما او گزینه مطمئنی 

برای فولاد خوزستان محسوب نمی شود و 
به نظر می رسد مدیران این باشگاه برای 
انتخاب مدیرعامل جدید سخت به چالش 
افتاده اند و نمی توانند تصمیمی بگیرند 
ــه  ــد. بـ ــان را تضمین کنـ ــه آینده باشگاه شـ کـ
هرحال شهری با این عظمت و مردمانی 
کاملاً فوتبالی می طلبد که تصمیم گیرانی 
در رأس کار باشگاه شان قرار بگیرند که 

اصول را به خوبی رعایت کنند.

ـــرش بـ
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باید دید تأثیر 
تمرینات و 

شرایط اردویی 
در کمپ 

اسپایر و سپس 
آماده سازی 

سه چهار روزه 
در تهران چه 

تأثیری در 
کیفیت این 

تیم گذاشته 
و آیا نسبت 

به آخرین 
بازی های 
نیم فصل 

نخست شرایط 
بهتری دارد یا نه

بعد از حدود سه هفته چرخ لیگ برای 
پرسپولیس خواهد چرخید و با توجه به 
کنار رفتن از جام حذفی و عدم حضور 
در رقابت های آسیایی این تنها هدفی 
است که سرخ ها برای آن خواهند 
جنگید. پرسپولیس پایان نسبتاً موفقی 
در نیم فصل نخست لیگ برتر داشت و 
با وجود اینکه تراکتور و استقلال با حکم 
کمیته انضباطی در جدول به سرخ ها 
نزدیک شدند اما همچنان تیم اوسمار 
به عنوان مهم ترین تعقیب کننده 
سپاهان به حساب می آید و اختلاف 
آنقدر ناچیز است که پرسپولیس را 

مدعی جدی قهرمانی بدانیم.
پرسپولیس با اختلاف دو امتیازی 
نسبت به صدر جدول نیم فصل را 
به پایان رساند و حالا از همین هفته 
نخست نیم فصل دوم به هر مسابقه 
شبیه یک فینال نگاه خواهد کرد چرا 
که در رقابت شانه به شانه با سه مدعی 
دیگر قهرمانی باید حداکثر امتیازها را به 

دست آورد و حق لغزش ندارد.
مقابل  سرخ ها  نخست  گام  در 
فجرسپاسی در شرایطی بازی خواهند 
کرد که حتماً مسابقه دشوار و نزدیکی 
خواهد بود. بازی اول فصل دو تیم 
تحت شرایط خاص پرسپولیس در 
آن روز که نتوانست از برخی خریدها 
و تمدیدی های خود استفاده کند 
با نتیجه مساوی به پایان رسید و 
شروعی ناامیدکننده برای هاشمیان 
بود اما به نظر می رسد بازی برگشت 

دشوارتر هم باشد. فجرسپاسی تیم 
نهم و میانه جدولی است و 10 امتیاز 
با پرسپولیس اختلاف دارد اما تیم 
پیروز قربانی از آن دست تیم هایی 
است که به این راحتی امتیاز نخواهد 
داد و بدون اینکه رو به بازی دفاعی و 
واکنشی بیاورد احتمالاً در خانه دنبال 

می گردد. برد 
البته این مسابقه با توجه به اینکه 
بدون تماشاگر برگزار خواهد شد 
برای فجر حکم بازی خانگی را نخواهد 
داشت. پرسپولیس بعد از حدود یازده 
سال در شرایطی مقابل فجر بازی 
خواهد کرد که این بازی می توانست با 
حضور هوادارانش در شیراز و شهرهای 
اطراف و البته حامیان فجر یک بازی 
جذاب و فوق العاده باشد اما بدون 
تماشاگر همه چیز فرق خواهد کرد و 
تمام اتفاقات به درون مستطیل سبز 

و خود فوتبال معطوف می شود.
پرسپولیس تنها تیمی بود که در 
تعطیلات زمستانی لیگ برتر اردوی 
اینکه  وجود  با  و  داشت  خارجی 
نتوانست بازی های تدارکاتی مدنظرش 
را برگزار کند اما باید دید تأثیر تمرینات 
و شرایط اردویی در کمپ اسپایر و 
روزه  چهار  سه  آماده سازی  سپس 
در تهران چه تأثیری در کیفیت این 
تیم گذاشته و آیا نسبت به آخرین 
بازی های نیم فصل نخست شرایط 
بهتری دارد یا نه. سرخ ها با وجود 
پلنی که برای تقویت تیم در زمستان 
داشتند تنها ایگور سرگیف را در خط 
حمله جذب کردند و با وجود از دست 
دادن دو بازیکن به نظر نمی رسد تغییر 

زیادی داشته باشند.

شروع دوباره از شهر گل و بلبل

فجرسپاسی – پرسپولیساوسمار به دنبال تسخیر صدر

14:00

پیش بازی

خ اردوگاه سر

پرسپولیس با سه غایب مقابل فجر
ــپولیس در حالی مقابل فجر قرار خواهد گرفت که  پرسـ
ــمار با چالش  ــه بازیکن خود را در اختیار ندارد و اوسـ سـ

خاصی در این دیدار رودررو خواهد شد.
ــو باکیچ به علت  ــابقه، محمد عمری و مارکـ ــن مسـ در ایـ
ــت. دوری عمری البته  مصدومیت حضور نخواهند داشـ
ــود و او احتمالاً بازی  ــابقه نخواهد بـ ــدود به این مسـ محـ
ــت خواهد داد و با توجه به عدم  ــپاهان را هم از دسـ با سـ
ــاید تا هفته نوزدهم از میادین دور  حضور در تمرینات شـ

باشد.
اما حسین ابرقویی هم بازیکن مصدوم جدید پرسپولیس 
است که در آخرین تمرینات این تیم در دوحه نیز حضور 
ــت و به این ترتیب در بازی حساس با فجرسپاسی  نداشـ
ــن بازیکن هم برای  ــر نخواهد بود. وضعیت ایـ هم حاضـ
دیدار با سپاهان مشخص نیست تا زوج حسین کنعانی 
ــرمربی  ــت سـ و مرتضی پورعلی گنجی فعلاً اولویت نخسـ

برزیلی باشند.
 

تمجید دورسون از کارتال
ــردار دورسون مهاجم سابق پرسپولیس که نیم فصل  سـ
ــپور  برای این تیم بازی کرد بعد از پایان بازی کوجالی اسـ
ــه  ــی از صحبت هایش بـ ــرای در بخشـ ــل گالاتاسـ مقابـ
ــماعیل کارتال پرداخت و درباره سرمربی سابق خود  اسـ
ــت  ــان فوق العاده ای اسـ ــماعیل کارتال انسـ ــت: »اسـ گفـ
ــه آنطور که  ــد. در ترکیـ ــاب می آیـ ــی بزرگی به حسـ و مربـ
ــاید جامی در کارنامه اش  ــد. شـ باید، به او ارزش داده نشـ
ــد، اما موفقیت های مهمی داشت. او در فنرباغچه  نباشـ
ــیار بالایی رسیده بود و تیمش فوتبال  به قدرت بازی بسـ

فوق العاده ای ارائه می کرد.«
ــمی برای این  ــای فصل در 1۲ دیدار رسـ ــون تا اینجـ دورسـ
ــم به میدان رفته و حاصل کارش ۲ گل و یک پاس گل  تیـ

بوده است.
 

اولین حضور در پارس بدون تماشاگر
ــیون فوتبال دیدار  ــاس اعلام سازمان لیگ فدراسـ براسـ
تیم های فجر شهیدسپاسی و پرسپولیس در چهارچوب 
ــانزدهم لیگ برتر باشگاه های ایران در ورزشگاه  هفته شـ
پارس شیراز بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.
ــگاه پارس  ــاعت 1۴ در ورزشـ دیدار این دو تیم امروز از سـ
ــود هر چند ممکن است حتی ساعت  ــیراز آغاز می شـ شـ
ــتین باری است که  بازی هم دوباره تغییر کند. این نخسـ
ــگاه پارس شیراز به میدان خواهد  ــپولیس در ورزشـ پرسـ
رفت اما بازی بدون تماشاگر شرایط مسابقه را تحت تأثیر 

قرار خواهد داد و از کیفیت آن خواهد کاست.
ــا پس از برگزاری اردوی یک هفته ای در تهران  فجری هـ
ــیراز  ــنجان در شـ ــام بازی تدارکاتی با تیم مس رفسـ و انجـ
ــاس برابر  ــدار حسـ ــود برای دیـ ــات آمادگی خـ ــه تمرینـ بـ

پرسپولیس تهران ادامه دادند.

فخریان قرضی به ملوان رفت
با تأیید مسئولان باشگاه پرسپولیس و همچنین 
ملوان، مجتبی فخریان مهاجم این تیم با جدایی 
قرضی از جمع سرخپوشان به قوی سپید پیوسته و 
پیراهن این تیم را در نیم فصل دوم بر تن خواهد 
کرد.انتقال این بازیکن به صورت قرضی خواهد بود 
و او تا پایان فصل در ترکیب این تیم حضور خواهد 
داشت و سپس دوباره باید به تیم پرسپولیس 
برگردد و قرارداد قبلی خود را با این باشگاه ادامه 
دهد. این در حالی است که باشگاه پرسپولیس با 
پیشنهاد از مس رفسنجان و شمس آذر برای مجتبی 
فخریان مواجه بود اما در نهایت ملوان توانست 
نظر این باشگاه را جلب کند تا این مهاجم را به 

بگیرد. خدمت 
نکته مهم اینکه مجتبی فخریان در نیم فصل 
نخست هیچ فرصتی در ترکیب پرسپولیس به دست 
نیاورد و حالا به ملوانی پیوسته که مهدی عبدی را از 
دست داده و طبیعتاً فخریان در خط حمله این تیم 

به عنوان گزینه نخست مطرح خواهد بود.
باشگاه پرسپولیس همچنین حکم 15 میلیارد تومانی 
را برای پرونده مجتبی فخریان به دست آورده و به 
این ترتیب می تواند رضایتنامه این بازیکن را هم از 

شمس آذر قزوین پس بگیرد.

نارضایتی چند بازیکن از اردو
تیم فوتبال پرسپولیس که برای برپایی اردوی آماده سازی 
ــت و از روز  ــر رفته بود بعد از ۹ روز به تهران بازگشـ ــه قطـ بـ
ــران برگزار کرد. فارس  ــنبه تمرینات خود را در تهـ پنجشـ
خبر داده با وجود اینکه اردوی سرخ ها در قطر در یکی از 
بهترین کمپ های دنیا برگزار شد اما شنیده می شود چند 
بازیکن از برگزاری این اردو در قطر رضایت نداشتند. گویا 
بر خلاف بقیه بازیکنان، چند بازیکن پرسپولیس اعتقاد 
داشتند که اگر این اردو در دبی برگزار می شد شرایط بهتر 
ــودی برای تیم  ــود و اردو در قطر از نظر این بازیکنان سـ بـ
ــیاری از تیم های بزرگ  ــت که بسـ ندارد. این در حالی اسـ
دنیا برای آماده سازی به کمپ اسپایر قطر می روند؛ همان 

محلی که پرسپولیس رفته بود.
 

سرگیف مشکلی برای بازی ندارد
ــپولیس دو روز پیش از اولین دیدار خود در  باشگاه پرسـ
ــرگیف  ــت ITC ایگور سـ ــل دوم لیگ برتر، توانسـ نیم فصـ
مهاجم جدید ازبکستانی جدیدش را دریافت کند تا این 
ــکلی از این بابت برای همراهی سرخپوشان  بازیکن مشـ
نداشته باشد. با دریافت ITC ایگور سرگیف، کارت بازی 
این بازیکن نیز برای پرسپولیس صادر شد تا او بتواند در 
هفته اول نیم فصل دوم تیم پرسپولیس را در دیدار با فجر 
سپاسی شیراز همراهی کند. سرگیف در نقل و انتقالات 
ــپولیس  ــاله به پرسـ ــراردادی یک و نیم سـ ــل با قـ نیم فصـ
پیوست و همراه این تیم در اردوی قطر نیز حضور داشت.

برش

 این بازی بیشتر از دو گل ندارد!
بازی پرسپولیس مقابل فجرسپاسی شیراز در حالی برگزار خواهد شد که در پنج تقابل اخیر بین دو تیم سرخ ها شکستی نداشته اند.

بازی پرسپولیس و فجر در سال های اخیر همواره مسابقه ای کم گل بوده بطوری که پنج تقابل اخیر بین این دو تیم بیشتر از دو گل نداشته 
است. غیر از بازی رفت این فصل که در ورزشگاه شهرقدس با تساوی یک - یک تمام شد پرسپولیس در فصل 1۴01-1۴00 که فجر در لیگ برتر 
حضور داشت مقابل این تیم قرار گرفت که هر دو بازی با پیروزی یک بر صفر سرخ ها به پایان رسید. نکته جالب اینجاست که هر دو بازی 
در تهران برگزار شد و با اینکه فجردر بازی هفته آخر فصل میزبان بود در تهران مقابل پرسپولیس میزبانی کرد. دو تیم در سال 13۹۲ هم دو 
بار مقابل هم به میدان رفتند که بازی رفت با برتری یک گله سرخ ها تمام شد و بازی برگشت با تساوی یک – یک به پایان رسید. گفتنی 
است پرسپولیس در پنج مسابقه اخیر خود از جمله بازی جام حذفی مقابل تراکتور دو تساوی و سه برد داشته اما فجر سه شکست، یک 
مساوی و یک پیروزی داشته که تنها برد تیم پیروز قربانی در این بازه زمانی با نتیجه جالب توجه چهار بر صفر مقابل ملوان رقم خورده است.

//// 

  
در شرایطی که محمد عمری چند وقت پیش پای خود را به 
دست جراحان سپرد و فرشاد احمدزاده هم از پرسپولیس 
جدا شد، محمدحسین صادقی نیز در اردوی قطر همراه تیم 
نبوده و شاید دوباره در لیست تیم اوسمار قرار نگیرد چرا 
که بحث انتقال قرضی او همچنان باز است. در روز غیبت 
سه هافبک راست پرسپولیس، محمدامین کاظمیان تنها 
بازیکن این پست است که می تواند در آن منطقه از زمین 
به میدان برود. در عین حال چنانچه تصور کنیم علیپور 
به عنوان مهاجم سایه و پشت سر ایگور سرگیف به میدان 
برود، پرسپولیس سه بازیکن برای پست هافبک چپ 
خواهد داشت که احتمالاً اورونوف انتخاب نهایی اوسمار 

است و بیفوما و عالیشاه نیمکت نشین می شوند.
از سوی دیگر بیفوما موقعیت متزلزلی در تیم داشته و بحث 
جدایی او به خاطر بی انضباطی هایش مطرح بوده و در این 
شرایط از ترکیب دور خواهد شد. با این حال هم بیفوما 

هم عالیشاه در همین فصل در پست هافبک راست بازی 
کرده اند و می توانند رقیب کاظمیان برای حضور در این 
پست باشند و شاید اوسمار آماده ترین و ایده آل ترین گزینه 

را برای بازی در آن جناح انتخاب کند.
البته یک حالت دیگر هم وجود دارد و آن اینکه سرگیف 
فعلاً فیکس نباشد و در این صورت یکی از بین عالیشاه، 
بیفوما یا رضا شکاری به عنوان هافبک آزاد و مهاجم سایه 
به میدان بروند. در عین حال اگر علیپور و سرگیف هر دو 
فیکس باشند احتمال دارد شکاری نه به عنوان مهاجم 
سایه یا هافبک کناری بلکه گزینه تعویضی سروش رفیعی 
در پست هافبک میانی باشد. البته شکاری قابلیت بازی در 
کناره های خط میانی را هم دارد هر چند در این سیستم 
شاید بیشتر به درد مرکز زمین خورده و در کناره ها با توجه 
به اینکه باید به مدافع کناری پشت سرش کمک کند، 

کارایی چندانی نداشته باشد.
در نهایت به نظر می رسد اوسمار برای پست هافبک راست 
که تنها نقطه مجهول ترکیب تیمش باشد باید از بین 
محمد امین کاظمیان و امید عالیشاه یکی را انتخاب کند 

که باید دید انتخاب نهایی او کیست.

  
با توجه به اینکه باشگاه پرسپولیس و البته کادر فنی 
این تیم نتوانست به تمام اهداف نقل و انتقالاتی خود 
دست یابد ترکیب تیم اوسمار در شروع نیم فصل دوم 

دچار تغییرات زیادی نخواهد شد.
البته پرسپولیس سه بازیکن مصدوم دارد که نام آنها را 
در لیست دیدار مقابل فجرسپاسی نخواهیم دید. بعد 
از جدایی اوریه، احمدزاده و فخریان، احتمالاً نام یاسین 
سلمانی هم در فهرست سرخ ها نخواهد بود با توجه به 
مصدومیت محمد عمری، مارکو باکیچ و حسین ابرقویی 
چنانچه این نفرات هم به لیست بازی نرسند هفت 
بازیکن کنار رفته اند و فقط ایگور سرگیف به جمع نفرات 

قبلی اضافه شده است.
با این حساب شاید اوسمار برای پر کردن فهرست 
۲۲ نفره اش در این مسابقه مشکلاتی داشته باشد. 
پرسپولیس باری این بازی نیازمند و رفیعی را به عنوان 

گلر در اختیار خواهد داشت و احتمالاً گندمی گلر سوم 
تیم هم در فهرست قرار می گیرد. کنعانی، پورعلی گنجی، 
صحرایی، محمدی، براجعه در خط دفاع حضور دارند و 
شاید علیرضا همایی فر مدافع چپ جوان تیم هم در 
لیست حضور داشته باشد. در مرکز خط میانی سروش 
رفیعی، سرلک، خدابنده لو و عنایت زاده نفرات در دسترس 
خواهند بود و برای کناره ها کاظمیان، عالیشاه، اورونوف و 
بیفوما در اختیار هستند. در خط حمله علیپور و سرگیف  
در لیست قرار می گیرند و شاید سرگیف بعد از حدود دو 
هفته تمرین فیکس باشد. اوسمار برای پر کردن لیست 
می تواند از امیرحسین محمودی جوان و ابوالفضل بابایی 
دو مهاجم همواره نیمکت نشینش هم در فهرست تیم 
خود استفاده کند. همچنین محمدحسین صادقی که 
در اردوی قطر غایب بود هم می تواند نفر بیست و دوم 
فهرست باشد به شرطی که بحث جدایی او فعلاً منتفی 

باشد. شده 
در عین حال با توجه به اینکه وضعیت مصدومیت 
ابرقویی و باکیچ دقیقاً مشخص نیست شاید به لیست 
برسند و بازی نکنند که احتمال این اتفاق ناچیز است.

انتخاب نهایی اوسمار برای هافبک راست کیست؟
رقابت شانه به شانه کاظمیان با عالیشاه

 7 نفر نیستند، یکی اضافه شده
لیست 22 نفره اوسمار به سختی پر می شود

نکته روزسوژه

یاسین سلمانی که خوش شانس بود و به خاطر 
قرار گرفتن نامش در فهرست زیر۲5 سال 
پرسپولیس در نقل و انتقالات زمستانی مازاد 

نشد، خودش کاری کرد تا باشگاه عذر او را بخواهد.
سلمانی در اتفاقی عجیب از سفر به قطر همراه تیم 

امتناع کرد تا اوسمار او را در اختیار باشگاه بگذارد و از 
همان روز بحث جدایی اش هم مطرح شد. سلمانی 
در دو فصل و نیم گذشته، یک فصل مصدوم بود و 
در یک فصل و نیم اخیر خیلی کم بازی کرد و هر 
وقت به میدان رفت نمایشی ناامیدکننده داشت تا 

یک استعداد هدر رفته در پرسپولیس باشد.
در شرایطی که چند روزی صحبت از احتمال انتقال 
او به مس رفسنجان بود اما به نظر می رسد این 
انتقال جدی نشد چرا که تیم مجتبی جباری در 
نقل و انتقالات زمستانی سعید مهری را در پست 
هافبک میانی به خدمت گرفت که نیم فصل بیرون 
مانده بود و تیم نداشت. حالا و بعد از انتقال مهری 
به مس به نظر می رسد تنها باشگاهی که برای به 
خدمت گرفتن سلمانی ابراز تمایل کرده بود نیز 

عقب نشینی کرده و با این شرایط مشخص نیست 
چه سرنوشتی در انتظار این هافبک میانی است.
مسلماً با توجه به اینکه یاسین با باشگاه 
پرسپولیس قرارداد دارد، باشگاه دنبال این 
است تا با انتقال او به تیمی دیگر بابت صدور 
رضایتنامه اش به مبلغی دست یابد اما ظاهراً 
هافبک معترض سرخ ها مشتری ندارد. از سوی 
دیگر اگر باشگاهی برای به خدمت گرفتن این 
بازیکن اقدام نکند و پرسپولیس بخواهد این 

بازیکن را به خاطر بی انضباطی اش کنار بگذارد، 
باید حقوق او را تا پایان فصل پرداخت کند که این 

هم به سود باشگاه نیست.
با این شرایط سرنوشت سلمانی به هیچ وجه 
مشخص نیست و اگر تا یکشنبه آینده به تیم دیگری 

منتقل نشود یک بار اضافه در تیم پرسپولیس 
خواهد بود.

 با وجود نیاز مبرم به تقویت ترکیب پرسپولیس در چند پست، در 
پنجره نقل و انتقالات زمستانی، تیم قرمز تنها ایگور سرگیف مهاجم 
ازبکستانی را به تیم خود اضافه کرده و در عین حال با سرژ اوریه و 
فرشاد احمدزاده همکاری خود را به پایان رسانده تا فضای بیشتری 

در لیست بزرگسالان ایجاد کند.
پرسپولیسی ها که انتظار داشتند با جذب دو ملی پوش ازبک مثلث 
ازبک ها را تشکیل داده و ترکیب خود را تقویت کنند، در حال 
حاضر در مذاکرات با گزینه های مدنظرشان به جایگاه قابل 
توجهی نرسیده و ناچار شدند از باقی مانده فرصت پنجره 

برای جذب بازیکنان داخلی استفاده کنند.
 گفته می شود که این باشگاه در تلاش بود تا یک مدافع 
راست، یک مدافع چپ و یک هافبک دفاعی را جذب کند اما 
تمام مذاکرات تاکنون با شکست مواجه شده است و اکنون 
مذاکرات خود را با گزینه های داخلی آغاز کرده و به سراغ دو 
گزینه لیگ برتری به نام مسعود محبی و مجید عیدی رفتند.
گویا باشگاه گل گهر به جدایی مجید عیدی رضایت نداده 
اما روند انتقال برای محبی متفاوت است و بر اساس اخبار 
جدید، پرسپولیس در حال مذاکره برای جذب مسعود 
محبی، مدافع میانی ۲1 ساله باشگاه خیبر خرم آباد است. 
این بازیکن که در نیم فصل نخست در تعداد زیادی بازی های 
خیبر، تیمش را همراهی کرده و جزو بازیکنان اصلی تیم مهدی 

رحمتی بوده، اکنون مورد توجه اوسمار است.
پرسپولیس به دنبال استخدام او رفته و نامه رسمی به خیبر ارسال 
کرده است. قرار بود دیشب جلسه  نهایی برای جدایی او برگزار شود 
تا مبلغ مورد نیاز خیبر را تأمین و این انتقال را نهایی کند. البته نکته 
مهم این است که پرسپولیس قصد دارد محبی را به صورت قرضی 
تا پایان فصل به خیبر بازگرداند و در فصل آینده از او استفاده کند تا 
بتواند تجربیات بیشتری از بازی در سطح اول فوتبال ایران کسب کند.

جالب اینکه این بازیکن ذاتاً مدافع میانی است که سرخ ها در این 
پست چهار بازیکن در اختیار دارند اما انگار قابلیت بازی در پست 
هافبک دفاعی را هم دارد و شاید به همین خاطر روی او دست 

گذاشته اند.
 البته محبی تنها گزینه مد نظر نبوده و پرسپولیسی ها روند 
مذاکرات خود برای جذب یک وینگر راست لیگ برتری را نیز 

پیش برده اند که هنوز نام او به رسانه ها داده نشده است.

ــت نقل و انتقالات  ــ ــد آخرین مهل ــ با اینکه گفته می ش
ــد بود  ــ ــاه خواه ــ ــنبه ۲8 دی م ــ ــروز یکش ــ ــتانی ام ــ زمس
ــر برای  ــ ــه دیگ ــ ــک هفت ــ ــگ برتری ی ــ ــای لی ــ ــا تیم ه ــ ام
ــد و این پنجره  ــ ــان خود مهلت دارن ــ جابه جایی بازیکن

ــد. ــ ــته خواهد ش ــ ــده 5 بهمن ماه بس ــ ــنبه آین ــ یکش
ــن اینکه  ــ ــپولیس با در نظر گرفت ــ ــاب پرس ــ با این حس
ــری جذب  ــ ــن خارجی دیگ ــ ــد بازیک ــ ــت بتوان ــ بعید اس
ــا گزینه های  ــ ــت ت ــ ــک هفته فرصت خواهد داش ــ کند ی
ــری  ــ ــگ برت ــ ــای لی ــ ــر تیم ه ــ از دیگ را  ــود  ــ ــر خ ــ  مدنظ

جذب کند.
ــت، مدافع  ــ ــت مدافع راس ــ ــار پس ــ ــپولیس در چه ــ پرس
ــال بازیکن  ــ ــت و هافبک دفاعی دنب ــ ــپ، وینگر راس ــ چ
ــه اولویت هایش  ــ ــا توجه ب ــ ــد ب ــ ــه به نظر می رس ــ بود ک
ــذب خواهد  ــ ــت ها ج ــ ــه در این پس ــ ــت دو گزین ــ در نهای
ــکواد  ــ ــرایط اس ــ ــا توجه به ش ــ ــد ب ــ ــرد. به نظر می رس ــ ک
ــازی می کنند  ــ ــه در خطوط مختلف ب ــ ــم و نفراتی ک ــ تی
ــذب مدافع  ــ ــت خود را ج ــ ــگاه اولوی ــ ــالاً این باش ــ احتم
ــاید دنبال مدافع  ــ ــد داد و ش ــ ــت داخلی قرار خواه ــ راس

ــم برود. ــ چپ ه
ــالاً تیوی بیفوما  ــ ــا توجه به اینکه احتم ــ در عین حال ب
ــت  ــ ــد ماند، بعید اس ــ ــی خواه ــ ــرخ ها باق ــ ــع س ــ در جم
ــال به  ــ ــود. در عین ح ــ ــدی ش ــ ــذب وینگر ج ــ گزینه ج
ــن معامله گری  ــ ــد اگر ماجرای انتقال فرزی ــ نظر می رس
ــی مواجه  ــ ــت نهای ــ ــه اش با بن بس ــ ــدور رضایتنام ــ و ص
ــد نیز  ــ ــع چپ جدی ــ ــروه جذب مداف ــ ــالاً پ ــ ــود احتم ــ ش
ــه دیگری در  ــ ــگاه گزین ــ ــد چرا که باش ــ منتفی خواهد ش

ــت مدنظر ندارد. ــ این پس
ــم یک گزینه مدنظر  ــ در مورد هافبک دفاعی داخلی ه
ــت و آن را دنبال خواهد کرد اما هنوز هیچ  ــ ــگاه اس ــ باش
ــوع به نظر  ــ ــت. در مجم ــ ــاره قطعی نیس ــ ــز در این ب ــ چی
ــد حداقل  ــ ــپولیس در نهایت موفق ش ــ ــد پرس ــ می رس
ــر را در این هفته  ــ ــک و حداکثر دو بازیکن داخلی دیگ ــ ی
ــد یکی از  ــ ــه نظر می رس ــ ــذب کند که ب ــ ــده ج ــ باقی مان
ــورد گزینه دوم  ــ ــت خواهد بود اما در م ــ آنها مدافع راس

تردید وجود دارد.

بی خبری از سرنوشت یاسین سلمانی
 نه می تواند بماند

نه مشتری دارد

برای جذب بازیکن داخلی
پرسپولیس یک هفته 

دیگر وقت دارد

 محبی – پرسپولیس در انتظار رضایت خیبر
خرید مدافع میانی به قصد بازی 

در پست هافبک دفاعی؟



7 یکشنبه    28 دی 1404  شماره 8029

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

اردوگاه آبی

ترکیب استقلال مقابل تراکتور
استقلال در شرایطی مقابل تراکتور به میدان 
خواهد رفت که به احتمال زیاد هیچ یک از 
بازیکنان خارجی در ترکیب اصلی این تیم حضور 
ـــد  ـــه مانن ـــاپینتو ب ـــود س ـــه می ش ـــت. گفت ـــد داش نخواهن
ــود  ــی خـ ــان ایرانـ ــزگان از بازیکنـ ــا فولاد هرمـ ــازی بـ بـ
ــازی  ــه در بـ ــد گرفت. البتـ ــره خواهـ ــازی بهـ ــن بـ در ایـ
ــه  ــازی بـ ــت بـ ــه دوم فرصـ ــزگان در نیمـ ــولاد هرمـ ــا فـ بـ
ـــا تراکتور  ـــازی ب برخی بازیکنان رسید و احتمالاً در ب
ــای  ــد داد و خارجی هـ ــات رخ خواهـ ــن اتفاقـ ــز همیـ نیـ
استقلال در نیمه دوم بازی خواهند کرد، اما ترکیب 
اولیه استقلال به احتمال زیاد با این بازیکنان 

کنار هم چیدمان خواهد شد:
حبیب فرعباسی، سامان فلاح، آرمین سهرابیان، 
حسین گودرزی، عارف غلامی، روزبه چشمی، 
ابوالفضل زمانی، اسماعیل قلی زاده، محمدحسین 

ـــحرخیزان ـــعید س ـــکی و س ـــا کوش ـــلامی، علیرض اس
درعین حال برخی دیگر از بازیکنان نیز هستند 
که شانس حضور در ترکیب اصلی استقلال را 
دارند. محمدرضا آزادی و ابوالفضل جلالی نیز 
ـــب  ـــد در ترکی ـــاپینتو می توان ـــه س ـــتند ک ـــی هس بازیکنان

اصلی قرار دهد.

آقاسی روی دست استقلال ماند؟
با وجود اینکه ساپینتو اجازه جدایی به آقاسی 
داده است، این بازیکن از استقلال جدا نشده 
این تیم محسوب  و همچنان جزو بازیکنان 
می شود. در روزهای اخیر صحبت از حضور آقاسی 
ـــان  ـــز می ـــی نی ـــود و مذاکرات ـــتان ب ـــولاد خوزس ـــم ف در تی
دو طرف انجام شد اما  باشگاه فولاد که یکی از 
ـــی بود، اعلام کرد که  ـــر آقاس باشگاه های مورد نظ
ــاگردان  این بازیکن در نیم فصل دوم به جمع شـ
ـــوع  ـــن موض ـــت. ای ـــد پیوس ـــدی نخواه ـــی گل محم یحی
باعث شده تا وضعیت آقاسی با استقلال در ابهام 
باقی بماند و باید دید با توجه به اینکه باشگاه 
استقلال به آقاسی اعلام کرده اجازه حضورش 
را  تراکتور  و  در تیم های پرسپولیس، سپاهان 
ـــاید  ـــرد. ش ـــد ک ـــازی خواه ـــی ب ـــه تیم ـــد او در چ نمی ده
آقاسی راهی گل گهر یا چادرملو شود و باید دید در 
این راستا چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. این درحالی 
ـــی  ـــل توجه ـــم قاب ـــل رق ـــدای فص ـــی ابت ـــه آقاس ـــت ک اس
هزینه روی دست استقلال باقی گذاشت اما اکنون 

در لیست خروج قرار گرفته است. 

توافق استقلال با موسیمانه
ـــتقلال  ـــته اس ـــل گذش ـــرمربی فص ـــیمانه س ـــو موس پیتس
ــن  ــش از ایـ ــدن مطالباتـ ــت نشـ ــل پرداخـ ــه دلیـ ــه بـ کـ
تیم جدا شده و به فیفا شکایت کرده بود، اکنون 
در آستانه توافق با باشگاه استقلال قرار دارد. 
مسئولان استقلال در روزهای اخیر با موسیمانه 
ــا  ــیده اند تـ ــی رسـ ــه جمع بندی هایـ ــرده و بـ ــره کـ مذاکـ
ـــن  ـــود. ای ـــت ش ـــی پرداخ ـــن مرب ـــات ای ـــی از مطالب بخش
توافق می تواند به پایان پرونده شکایت موسیمانه 
و جلوگیری از تحمیل جریمه سنگین به باشگاه 
ــی  ــدک زمانـ ــیمانه در انـ ــد. موسـ ــک کنـ ــتقلال کمـ اسـ
ـــه  ـــت ک ـــور داش ـــتقلال حض ـــرمربی در اس ـــوان س ـــه عن ب
ــا  ــب آبی هـ ــف از ترکیـ ــج ضعیـ ــب نتایـ ــل کسـ ــه دلیـ بـ

ـــد. ـــدا ش ج

مرفاوی مخالف مدیرعاملی تاجرنیا 
صمد مرفاوی معتقد است که استقلال نباید 
مدیرعامل جدید انتخاب کند. این درحالی است 
ـــل  ـــوان مدیرعام ـــه عن ـــم ب ـــا ه ـــود تاجرنی ـــاً خ ـــه اساس ک
ـــت و  ـــی اس ـــت مدیرعامل ـــود و سرپرس ـــناخته نمی ش ش
به همین دلیل بارها گفته شده تکلیف استقلال 
باید مشخص و یک نفر به عنوان مدیرعامل 
برگزیده شود. با این حال مرفاوی اعلام کرده 
مخالف انتخاب مدیرعامل جدید است درحالی 
ـــت. او  ـــم نیس ـــکان فراه ـــن ام ـــی ای ـــاظ قانون ـــه لح ـــه ب ک
ـــتم.  ـــد هس ـــل جدی ـــاب مدیرعام ـــف انتخ ـــه: »مخال گفت
بعد از نظری جویباری، آقای تاجرنیا کار را دست 
ــرد  ــش می بـ ــوب پیـ ــز را خـ ــه چیـ ــی همـ ــت و وقتـ گرفـ
ـــا روز  ـــد خودش ت چه دلیلی دارد که تغییر کند؟ بای
آخر حضور داشته باشد. مطمئن باشید اینطور 
تیم نتیجه می گیرد. البته ما مشکل فنی داریم 
و مشکلات و ضعف ها باید برطرف شود ولی پنجره 
ـــخت  ـــن کار را س ـــت و ای ـــته اس ـــا بس ـــی م ـــل و انتقالات نق
می کند. استقلال از آن انسجام فنی لازم کمی 
ـــد  ـــن را می دان ـــم ای ـــرمربی ه ـــود س ـــت و خ ـــر اس پایین ت

اما نمی تواند تیم را تقویت کند.«

تراکتور قول سفر به یزد را داد
با اینکه اعضای کادرفنی تیم تراکتور تبریز در 
ـــد  ـــور نیافتن ـــی حض ـــام حذف ـــمس آذر در ج ـــا ش ـــازی ب ب
و تکلیف این بازی نیز هنوز از سوی سازمان لیگ 
مشخص نشده اما مسئولان این باشگاه پیش از 
بازی با استقلال در هفته اول نیم فصل دوم طی 
ــابقه اعلام  ــزاری این مسـ ــئولان برگـ ــا مسـ تماسی بـ
کردند که برای بازی با استقلال قطعاً به شهر 
یزد سفر خواهند کرد. حال اینکه برخی دستیاران 
اسکوچیچ نیز از این تیم جدا شده اند و حضور 
برخی بازیکنان خارجی در ترکیب تبریزی ها 
ـــه  ـــا ب ـــا تبریزی ه ـــده ت ـــبب نش ـــز س ـــت نی ـــخص نیس مش
مانند بازی با شمس آذر تصمیم به امتناع از بازی 
مقابل استقلال بگیرند. تبریزی ها البته امیدوارند 
ـــه  ـــلام نتیج ـــع از اع ـــند مان ـــی محکمه پس ـــرح دلایل ـــا ط ب
3 برصفر بازنده این تیم در بازی جام حذفی 

مقابل شمس آذر شوند.

استقلال

در حالی که رامین هنوز برای فولاد بازی نکرده است

ضرر مالی استقلال از جدایی رضاییان
پیغام ساپینتو به هیأت مدیره و هواداران

استقلال را رها نمی کنم
ــتن  ــتقلال و پیوسـ ــان از اسـ ــن رضاییـ ــی رامیـ جدایـ

او به تیم فولاد خوزستان، این تیم را به ویژه 
در فاز هجومی دچار مشکل خواهد کرد. 
گرچه استقلال در فاز دفاعی دچار کمبود 

ـــد  ـــی می توانن ـــان غیرتخصص ـــت و بازیکن ـــن نیس بازیک
نیاز استقلال در پست دفاع راست را که 

به  رامین رضاییان نیز پیش تر در آن 
میدان می رفت، تأمین کنند، اما در 
بخش هجومی که رضاییان بیشترین 
تأثیرگذاری را داشت، برای استقلال 

ــد. ــد شـ ــاد خواهـ ــکلاتی ایجـ مشـ
استقلال در نیم فصل دوم دست کم 
بیست بازی پیش رو دارد که بخشی 
از آنها در لیگ قهرمانان آسیاست و 
رضاییان با توجه به تجربیات و نیروی 

ــاز  ــت در فـ ــت، می توانسـ ــه داشـ ــی کـ انرژیکـ
هجومی به شدت کمک  حال استقلال 

ــب  ــن از ترکیـ ــن بازیکـ ــی ایـ ــا جدایـ ــد؛ امـ باشـ
استقلال یک نیروی هجومی کاملاً مهم و 
در خدمت تیم را از استقلال دور کرد و حالا 
مشخص نیست که در غیاب این بازیکن، 
طراحی حملات استقلال به خصوص در 
سمت راست و پست وینگر راست چطور 

ــرد. ــکل بگیـ شـ
ــت  ــن پسـ ــانی در ایـ ــر آسـ ــاپینتو از یاسـ ــه سـ البتـ

ــود را دارد  ــازی خـ ــبک بـ ــانی سـ ــا آسـ ــد امـ ــتفاده می کنـ اسـ
ــی از بازیکنانی را  ــتقلال اکنون یکـ و چپ پاست و اسـ
که قادر به بازی سازی با پای راست باشد و هنر 
ــا  ــت داده و تنهـ ــت، از دسـ ــق را داراسـ ــال های دقیـ ارسـ
ــد  ــد دیـ ــه بایـ ــت کـ ــی اسـ ــح حردانـ ــه صالـ ــش بـ اتکایـ
این بازیکن در نیم فصل دوم چطور عمل 
خواهد کرد و مضاف بر آن، فشار بازی ها 
آیا موجب فرسودگی این بازیکن در 
ـــد  ـــی خواه ـــه جام جهان ـــی ب ـــای منته ماه ه

ـــر! ـــا خی ـــد ی ش
به  نیاز  استقلال  که  شرایطی  در 
ـــی دارد،  ـــی و تکنیک ـــوع فن ـــا تن ـــی ب بازیکنان
جدایی رضاییان به طور مشهودی 
استقلال را در این بخش دچار کاستی 
خواهد کرد. حال شاید ساپینتو 
به دلایل غیرفنی راضی به جدایی 
ـــوع  ـــا موض ـــد، ام ـــده باش ـــن ش ـــن بازیک ای
ــود  ــان می توانست مدیریت شـ رضاییـ
تا این بازیکن راهی فولاد نشود. 
نکته بسیار مهم تر نیز این است 
که اگر رضاییان با تیم ملی راهی 
ــه  ــه پاداشی کـ ــود، آن گاه همـ ــی شـ جام جهانـ
ـــت،  ـــد گرف ـــر خواه ـــگاه ها در نظ ـــرای باش ـــا ب فیف
ــم  ــن هـ ــه ایـ ــرد کـ ــق می گیـ ــولاد تعلـ ــم فـ ــه تیـ بـ

ــود. ــد بـ ــتقلال خواهـ ــرای اسـ ــی بـ ــرر بزرگـ ضـ

در روز هایی که وضعیت بازیکنان خارجی استقلال 
ـــیاری  ـــض  بس ـــای ضدونقی ـــود و خبره ـــم ب ـــلاً مبه کام

ـــی  ـــد و حت ـــر ش ـــا منتش ـــت آنه ـــان بازگش ـــاره زم درب
زمزمه هایی درباره اینکه برخی بازیکنان 

قطعاً جدا شده اند به گوش رسید، اما 
از همان ساعات  ریکاردو ساپینتو 

اولیه به وجود آمدن ابهامات به 
مدیران باشگاه استقلال اعلام 

این تیم را تنها نخواهد  کرد 
گذاشت و تمرینات طبق روال 

انجام می شود.
عقد  با  پیش تر  که  ساپینتو 
قرارداد در جنگ ۱۲ روزه عشق 
ه  شگا با به  ا  ر د  خو علاقه  و 

ــرده  ــت کـ ــران ثابـ ــردم ایـ ــتقلال و مـ اسـ
ــش  ــه نمایـ ــاوت را بـ ــی متفـ ــود و اقدامـ بـ

از  نیز  اخیر  گذاشت، در ماجرا های 
ــگاه  ــه باشـ ــه بـ ــود و تعهداتی کـ عقیده خـ
داده عقب نشینی نکرد و از همان روز های 
آغازین شلوغی ها به مدیران استقلال 
اعلام کرد در کنار استقلال خواهد بود.
البته ساپینتو قصد داشت به طور 

مقطعی سفری به کشور های همسایه داشته 
ـــه این نتیجه رسید که  باشد، اما در نهایت ب
سفرش به کشور های همسایه موجب ایجاد 

نگرانی برای هواداران این باشگاه خواهد شد و در 
نتیجه از سفر خودداری کرد. ضمن اینکه تداوم 
حضور او در تهران موجب شد در برگزاری تمرینات 
استقلال خللی ایجاد نشده و آبی ها با ذهنی 
ــور  ــا تراکتـ ــازی بـ ــرای بـ ــود را بـ ــات خـ ــر تمرینـ آماده تـ

برگزار کنند.
ایام اقدامات  این  البته در  ساپینتو 
دیگری نیز انجام داد که درباره آن 
صحبت نشد. گفته می شود سرمربی 
ـــان  ـــا بازیکن ـــوص ب ـــن خص ـــتقلال در ای اس
خارجی استقلال نیز صحبت هایی 
ــور در  ــدم حضـ ــا از عـ ــا آنهـ ــام داده تـ انجـ
ایران خودداری کرده و سر وقت 
خود را به تمرینات برسانند که این 

صحبت ها نیز اثرگذار بوده است.
در واقع سرمربی استقلال علاوه بر اینکه 
در شرایط سخت روز های اخیر از خودش 
خویشتنداری نشان داد تا فضای فکری باشگاه 
بر هم نریزد، تلاش کرد بازیکنان خارجی را 
نیز از تصمیماتی که به ضرر باشگاه خواهد 

ـــد. ـــرف کن ـــد، منص ش
ــتقلال  ــرمربی اسـ ــد سـ ــان می دهـ ــار نشـ ــن رفتـ ایـ
حقیقتاً جنس متفاوتی در قیاس با نمونه های 
خارجی دارد و هیچ گاه دنبال بهانه گیری هایی از 

ـــت. ـــت نیس ـــن دس ای

ساپینتو و اسکوچیچ به هم رسیدند 

نبرد تمام اروپایی
استقلال و تراکتور در شرایطی به 
هم رسیدند که از لحاظ امتیازی 

فاصله آنچنانی با هم ندارند.
 به لطف ۲ امتیازی که هر دو تیم 
اخیراً از حکم کمیته انضباطی که 
علیه باشگاه ملوان صادر شد، به 
دست آوردند، وضعیت بهتری را 
در جدول تجربه می کنند و همین 
موضوع کافی است تا جدال عصر 
امروز این دو تیم جذاب تر از هر 

زمان دیگری شود.
 ساپینتو و اسکوچیچ هر دو از 
کشورهای اروپایی و با اندیشه های 
بازی  این  به  قدم  متفاوت 
می گذارند و تلاش خواهند کرد 
با در اختیار گرفتن ابتکار عمل در 
این بازی مچ دیگری را بخوابانند.

هم اسکوچیچ می داند که 3 
امتیاز این بازی چه اندازه حیاتی 
و مهم است و هم ساپینتو به 
این موضوع مهم واقف است که 
استقلال با برتری مقابل تراکتور 
علاوه بر اینکه یکی از مدعیان 
قهرمانی را از خود دور می کند، به 
صدرنشینی نزدیک تر خواهد شد. 
البته صدرنشینی استقلال وابسته 
به ناکامی دیگر مدعیانی همچون 
تراکتور و پرسپولیس هم هست و 
اسکوچیچ هم همین موضوع را 
به خوبی می داند اما به هرحال 
این دو مربی را  آنچه تکلیف 
مشخص می کند، این است که 
در نبرد فوق حساس عصر امروز 
از ابزار کافی برخوردار باشند و 
بتوانند اندیشه های خود را در 
میدان رقابت پیاده کرده و تیم 
خود را به سمت پیروزی سوق 

. هند د
 قبل از بازی در اردوی هر دو تیم 

تردیدهایی وجود داشت و با سایه 
انداختن این تردیدها دو سرمربی 
مقابل هم قرار خواهند گرفت اما 
غ از هر بهانه ای هم ساپینتوی  فار
پرتغالی می داند که در صورت از 
دست دادن امتیاز بهانه و عذری 
پذیرفتنی نیست و هم اسکوچیچ 

از این موضوع مهم واقف است
 در ابتدای فصل دو تیم درعرض 
کمتر از یک هفته دو بار با هم 

روبه رو شدند.
 ابتدا در فینال سوپرجام که 
تراکتور موفق شد استقلال را 
شکست دهد و مانع از آن شود 
این  در  را  کارش  ساپینتو  که 
باشگاه با جام آغاز کند و در 
ادامه دو تیم در هفته اول لیگ 
برتر نیز با هم تقابل کردند که 
ماحصل آن بازی گل 3 امتیازی 
روزبه چشمی در ترکیب استقلال 
بود که موجب پیروزی آبی ها 

 . شد
به هر حال عصر امروز، استقلال 
و تراکتور با دغدغه بیشتری 
باید رخ در رخ هم قرار گرفته و 
به سمت برتری در این میدان 

کنند.  حرکت 
تراکتور تیمی هجومی است که 
ابزار کافی برای ارائه فوتبالی رو 
به جلو را خواهد داشت و این 
خصیصه در تیم ساپینتو هم 
وجود دارد و استقلال قادر است 
در غیاب چهره های مهم خارجی 
خود نیز بازی روی زمین و با 
کیفیت را پیاده کرده و به سمت 
پیروزی در این بازی حرکت کند. 
به هر حال پیش بینی می شود 
تقابل دو تیم یکی از جذاب ترین 
بازی ها در شروع دوباره رقابت ها 
باشد و استقلال و تراکتور بتوانند 
هواداران خود را با به اجرا در 
آوردن یک بازی رو به جلو و زیبا 

کاملاً سیراب کنند.

ساپینتو و 
اسکوچیچ 

هر دو از 
کشورهای 

اروپایی و با 
اندیشه های 

متفاوت قدم 
به این بازی 
می گذارند و 

تلاش خواهند 
کرد با در 

اختیار گرفتن 
ابتکار عمل 
در این بازی 

مچ دیگری را 
بخوابانند

پیش بازی

مدتی بود که موضوع سلب میزبانی 
برگزاری  برای  نی  یرا ا تیم های 
ــگان  ــگ نخبـ ــی در لیـ ــای خانگـ بازی هـ
ح  مطر آسیا  قهرمانان   ۲ لیگ  و 
ــال های  ــه در سـ ــی کـ ــد، موضوعـ می شـ
ــه  ــون بـ ــل گوناگـ ــه دلایـ ــز بـ ــته نیـ گذشـ
انجام رسید و تیم های ایرانی برای 
برگزاری بازی های آسیایی خود به 

کشورهای همسایه رفتند.
ثالث  بازی ها در کشور  برگزاری 
تصمیمی است که کنفدراسیون 
ـــرده و  ـــلام ک ـــی اع ـــه تازگ ـــیا ب ـــال آس فوتب
سه تیم تراکتور، سپاهان و استقلال 
باید در مراحل حذفی از حریفان 
ایران میزبانی  از  ج  خود در خار

ــد. کننـ
ــی  ــل حذفـ ــای مراحـ ــد بازی هـ ــر چنـ هـ
ـــز  ـــور متمرک ـــه ط ـــیا ب ـــگان آس ـــگ نخب لی
ــزار  ــعودی برگـ ــتان سـ ــور عربسـ در کشـ
ــپاهان و  ــم سـ ــا دو تیـ ــد امـ ــد شـ خواهـ
استقلال در لیگ ۲ آسیا و تراکتور 

ـــور  ـــد در کش ـــیا بای ـــگان آس ـــگ نخب در لی
ثالث از حریفان خود پذیرایی کنند. 
ـــای  ـــه تیم ه ـــد ک ـــلام ش ـــن اع ـــن بی در ای
ایرانی تا تاریخ ۵ بهمن فرصت دارند 
 AFC تا ورزشگاه مورد نظر خود را به

ـــد. ـــی کنن معرف
اما در این برهه به دلایل گوناگون 
ــورد  ــران مـ ــارج از ایـ ــازی خـ ــزاری بـ برگـ
ـــه  ـــرار گرفت ـــران ق ـــای ای ـــتقبال تیم ه اس

است.
ــدی را  ــه رضایتمنـ ــت کـ ــوع نخسـ موضـ
ــزاری  ــال دارد در خصوص برگـ ــه دنبـ بـ
ـــن در  ـــت، ای ـــوار اس ـــن هم ـــازی در چم ب
ــتقلال  ــای اسـ ــه تیم هـ ــی است کـ حالـ
و پرسپولیس حتی برای میزبانی 
از رقبای خود در لیگ برتر هم به 
ــه از  ــد کـ ــاه بردنـ ــری پنـ ــهرهای دیگـ شـ
نظر کیفیت چمن در شرایط خوبی 
قرار دارند. به طور قطع استقلال 
تیم  بازی مقابل  برای برگزاری 
ــهر  ــهدای شـ ــگاه شـ ــین در ورزشـ الحسـ

ـــا  ـــد ام ـــه می ش ـــکل مواج ـــا مش ـــدس ب ق
با برگزاری بازی در ورزشگاه های 
ــارات این مشکل  ــور امـ مناسب کشـ

برطرف خواهد شد.
کیفیت نامناسب چمن ورزشگاه ها 
ماه هاست که به چالش تبدیل 
شده است و بارها مسئولان از رفع 
این مشکل صحبت کرده اند که 
البته هیچ گاه این اتفاق نیفتاد 
و این تیم ها در برگزاری بازی در 
چمن های نامناسب محکوم بودند، 
ــا  ــا تیم هـ ــد تـ ــه باعث شـ ــی کـ موضوعـ
با مصدومیت های زیادی مواجه 
شوند اما حالا با تغییر میزبانی 
بازی در چمن  تیم ها و برگزاری 
هموار می تواند منجر به اجرای 

برنامه های فنی تیم ها شود.
یکی دیگر از موضوعاتی که می تواند 
مورد رضایت تیم ها باشد، تسهیل 
شدن برقراری ارتباط میان بازیکنان 
ــد  ــان خواهـ ــی و خانواده های شـ خارجـ

استقلال  بازیکنان  اخیراً  بود. 
ــا خانواده خود راهی  برای دیدار بـ
ـــوع  ـــن موض ـــدند و ای ـــران ش ـــارج از ای خ
نگرانی هایی را به وجود آورد که بازی 
ـــی را  ـــکلات احتمال ـــث مش ـــور ثال در کش

از بین خواهد برد.
علاوه بر این موضوعات دیگری 
شی  و بلیت فر مشکل  ن  همچو
که  است  ح  مطر هم  اینترنتی 
علاج  راه  می تواند  موضوع  این 
ایران باشد. البته در  نمایندگان 
بازی های  برگزاری  مقابل  سوی 
هزینه  ثالث  کشور  در  دوستانه 
ــه  ــه البتـ ــد کـ ــتری را  طلب می کنـ بیشـ
به نظر می رسد تیم ها با توجه به 
مسائل اشاره شده، با روی باز از این 

می کنند. استقبال  هزینه 
در همین رابطه باشگاه استقلال 
قصد دارد در مرحله یک هشتم 
۲ در  نهایی لیگ قهرمانان آسیا 
امارات از تیم الحسین اردن میزبانی 

ـــود  ـــنیده می ش ـــن ش ـــر ای ـــلاوه ب ـــد. ع کن
خواستار  هم  سپاهان  تیم  که 
برگزاری بازی در قطر است و تراکتور 
ــورمان در  ــده کشـ ــا نماینـ ــه تنهـ ــم کـ هـ
لیگ نخبگان محسوب می شود، در 
دبی بازی های خانگی اش را برگزار 

. می کند
البته در گذشته درآمد استقلال و 
ــارج  ــازی خـ ــزاری بـ ــپولیس از برگـ پرسـ
از ایران و بلیت فروشی قابل توجه 
ـــت و  ـــی نداش ـــد داخل ـــم از درآم ـــود و ک ب
ــم  ــتر هـ ــا بیشـ ــی بازی هـ ــی در برخـ حتـ

بود که بازی در کشور ثالث به 
هرحال این امکان را ایجاد می کند 

ــود. ــم بشـ ــی هـ ــه بلیت فروشـ کـ
ایرانی دوست  به هرحال هیچ 
ج از ایران  ندارد که تیمش خار
میزبان باشد اما در شرایط کنونی 
شاید علاج مقطعی همین بازی 
در کشور ثالث باشد تا با عادی 
شدن شرایط دوباره میزبانی بازگردد 
که قطعاً فدراسیون فوتبال هم 
در این خصوص رایزنی های لازم و 
ــد داد. ــای مناسب را خواهـ تضمین هـ

زمین خوب، امکانات حرفه ای و بلیت فروشی مدرن

رضایت آسیایی ها از برگزاری بازی در زمین ثالث

سفر پرالتهاب ستاره ها به کشورهای همسایه

بازگشت خارجی ها در وقت های اضافه
در حالی که شایعات متعددی درباره 
احتمال غیبت بازیکنان خارجی استقلال 
در بازی با تراکتور به گوش می رسید، اما 
این بازیکنان طبق آخرین هماهنگی هایی 
که با باشگاه استقلال انجام داده اند، 
قرار شد در فهرست بازی با تراکتور قرار 
بگیرند و استقلال را همراهی کنند. به 
طور قطع حضور این بازیکنان خارجی در 
ترکیب اصلی استقلال مقابل تراکتور با 
توجه به اینکه چند روز در تمرینات حضور 
نداشته اند، قطعی نیست و احتمال دارد 
سرمربی استقلال برخی از این بازیکنان 
را بازی ندهد و یا اینکه دقایق کمی از آنها 
بهره بگیرد، اما بازگشت آنها بر اساس 
آخرین اطلاعاتی که از باشگاه استقلال 
رسیده قطعی است و آنها استقلال را رها 

نخواهند کرد.
طی روز های گذشته گفته شد که شاید 
بازیکنان خارجی استقلال مانند دستیار 
اول ساپینتو به ایران بازنگردند، اما 
باشگاه استقلال در صحبت هایی که با 
این بازیکنان و مدیران برنامه شان داشت 
به آنها تأکید کرد که هیچ مشکلی از جهت 
حضور و ادامه فعالیت در ایران وجود ندارد 
و باشگاه استقلال می تواند مجوز هایی را 
نیز برای برقراری ارتباط میان این بازیکنان 
و خانواده های شان فراهم کند؛ ظاهراً 
یکی از دلایلی که سبب شده بازیکنان 
خارجی استقلال قدری برای بازگشت به 
تمرینات مردد باشند که در نهایت مقرر 
شد آنها برای انجام بازی های خود به 

ایران بازگردند.

به هر حال تا حدی این مشکل برطرف 
شده، اما با توجه به اینکه نگرانی هایی 
وجود دارد ممکن است احتمال جدایی 
برخی بازیکنان در روز های آتی نیز وجود 
داشته باشد، اما تردیدی نیست با ادامه 
برقراری آرامش در کشورمان این مشکل 
نیز از پیش روی باشگاه های ایران برداشته 
شود و خارجی ها نیز در کنار ایرانی ها به 
انجام تمرینات و بازی های خود در لیگ 

برتر بپردازند.
به هرحال برای استقلال از دست دادن 
اثر گذاری همچون آسانی،  مهره های 
آشورماتوف و الحدادی دشوار است، ضمن 
اینکه بودن آدان نیز در این شرایط برای 
آبی ها یک موهبت بزرگ تلقی خواهد 
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با نزدیک شدن به هفته های پایانی لیگ برتر 
فوتبال زنان، شنیده ها حاکی از تغییرات قابل 
توجهی در طرح برگزاری مسابقات است. بر 
اساس آخرین شایعات مطرح شده، گویا 
سازمان لیگ فوتبال قصد دارد 4 هفته باقی 
مانده لیگ را به صورت متمرکز در دو یا سه شهر 
برگزار کند. این در حالی است که پیش تر هم 

رقابت های هفته پانزدهم لیگ برتر بانوان که 
قرار بود در روز جمعه ۲۶ دی ماه برگزار شود، 
به روز جمعه سوم بهمن ماه موکول شده بود 
و شنیده می شود سازمان لیگ طرح برگزاری 
مسابقات در آینده به صورت متمرکز در چند 

شهر اصلی را مورد بررسی قرار داده است.
یکی از دیگر اقداماتی که باعث بررسی بالقوه 

چنین طرحی شده، احتمال اجرای سیستم 
کمک داور ویدیویی )VAR( در هفته های 
پایانی لیگ برتر بانوان است. این سیستم 
که در این فصل اولین بار در لیگ زنان ایران 
معرفی می شود، به دلیل نبود زیرساخت 
در ورزشگاه های فوتبال بانوان، تنها در چند 
استادیوم خاص فوتبال قابل استفاده است 

و از همین رو شنیده می شود سیرجان و 
تهران با توجه به وجود زیرساخت لازم برای 
استفاده ازVAR  کاندیدای جدی میزبانی 
از لیگ هستند. با توجه به اینکه تنها چهار 
هفته دیگر از فصل لیگ برتر زنان باقی مانده، 
احتمال اینکه این طرح با موافقت همراه شود، 

بسیار بالا است.
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اعلام اسامی داوران هفته دوازدهم 
لیگ برتر فوتسال 

اسامی داوران قضاوت کننده در دیدارهای هفته 
دوازدهم لیگ برتر فوتسال بانوان به شرح زیر 

اعلام شد:
یکشنبه 28 دی

�����������������������������  پالایش نفت آبادان نفت امیدیه 
مریم ناصری – نسیم کیانی مقدم – فروغ تنکابنی – زهرا 

عبداللهی – سکینه روستا
ناظر: دیانا عبدا���زاده

���������������������  سپاهان اصفهان پالایش نفت اصفهان 
اعظم گلزاری – بهاره معتمدی – پریا سلیمانی – عاطفه 

میرزاعلیان – فرانک باقرزاده
ناظر: الهه مولادوست

شرکت ملی حفاری �����������������  هیأت فوتبال خ� رضوی
سمیه یدی – مریم دهشت – زینب عرب زاده – صحرا بابایی 

 نرجس خاتون درگویی
ناظر: آرزو فدایی

مس رفسنجان �����������������������������������  مس کرمان
الهام ایلاقی – هانیه سالاری – فاطمه کارگر – نگار کرمی 

مرضیه صالحی
ناظر: مهدیه رشیدی رنجبر

گلبرگ تاکستان �������������������������������  فولاد هرمزگان
آیدین عامری – مینا میرفلاح – بهناز آبک – آنیسا اسحاقی  

معصومه کهن ترابی
ناظر: فاطمه کمندی

����������������������������  استقلال تهران ایران زمین ملارد 
مائده علی نقی – الهه مرادی – رضوان سروری

زهرا علی اکبرزاده – نازنین پاک نعمت
ناظر: وحیده رنجبری

 

عبدی مدیر فنی تیم ملی بانوان 
می شود؟

از مدت ها پیش مرضیه جعفری سرمربی تیم 
ملی ایران درخواست جذب یک دستیار خارجی 
را به فدراسیون اعلام کرده بود اما تا امروز این 
درخواست به دلیل مشکلاتی مورد قبول فدراسیون 
قرار نگرفته و فریده شجاعی در آخرین مصاحبه 
خود پیرامون این موضوع گفته بود: »یکی از 
بزرگترین مشکلات ما در این خصوص این است 
که بر اساس قوانین، مربی که به عنوان کادر 
فنی تیم ملی انتخاب می شود نباید در لیگ 
شاغل باشد این در حالی است که اکثر مربیان 
مورد نظر ما همه در لیگ فعالیت دارند. مربی آقا 
هم مدنظر سرمربی تیم بود که به هر حال این 
موضوع هم قوانین خودش را دارد. با دو مربی 
خارجی هم مذاکره کردیم و به توافق نرسیدیم و 
در شرایط فعلی کشور هم بعید به نظر می رسد 
که حتی کسی دیگر حاضر شود با تیم ملی فوتبال 
زنان همکاری کند.« براساس آخرین شنیده ها 
قرار است با درخواست فدراسیون از تجربیات 
حسین عبدی، سرمربی فعلی تیم ملی جوانان 
در زمینه تیم بانوان استفاده شده و وی به عنوان 
مدیر فنی بر تیم بانوان هم نظارت داشته باشد. 
لازم به ذکر است حسین عبدی در جام ملت های 
قبلی نیز به صورت مشاور در کنار کادرفنی وقت 
تیم ملی حضور داشت و در امور فنی به آنها کمک 
می کرد؛ همین موضوع باعث شناخت نسبی او از 
ترکیب تیم ملی بانوان در مقطع کنونی هم شده 
است. همچنین در روز های آتی با توجه به اینکه 
لیگ بانوان به پایانش نزدیک می شود، احتمالاً 
یک دستیار ایرانی از لیگ برتر هم به کادرفنی 
مرضیه جعفری اضافه شود تا تیم ملی با ترکیب 
100درصد بومی در کادرفنی راهی رقابت های جام 

ملت های آسیا شود.
 

بدسلیقگی در انتخاب رنگ پیراهن 
آخرین دیدار هفته چهاردهم لیگ برتر فوتبال با 
یک هفته تأخیر بین دو تیم خاتون و گل گهر روز 
جمعه در ورزشگاه فجر بم برگزار شد. این بازی 
که یکی از حساس ترین رقابت های این فصل 
لیگ برتر محسوب می شد، با کج سلیقگی در 
زمینه انتخاب لباس از سوی تیم خاتون همراه شد. 
اولین نکته انتخاب رنگ پیراهن دو تیم گل گهر و 
خاتون بود که در همان ابتدای مسابقه به صورت 
جدی توی ذوق می زد. طبق پروتکل فیفا، تیم ها 
باید رنگ هایی انتخاب کنند که در تلویزیون و 
از سوی تماشاگران حاضر در استادیوم به وضوح 
قابل تشخیص باشند اما در این بازی، هر دو تیم 
از طیف رنگی آبی روشن و سرمه ای استفاده کردند 
که منجر به سختی در تشخیص بازیکنان و ایجاد 
ابهام در میان بینندگان شد. نکته دوم بازی کردن 
خاتون با لباس هایی بود که در آستین هایش به 
جای لوگوی لیگ برتر ایران، لوگوی لیگ قهرمانان 
آسیا نقش بسته بود. این موضوع از سوی فیفا 
یک الزام و تعیین کننده رقابت های مورد برگزاری 
است اما خاتون با بی توجهی به این موضوع 
از لباس های در انبار مانده برای لیگ قهرمانان 
آسیا استفاده کرد! این انتخاب که در مهم ترین 
بازی فصل اتفاق افتاد، به عنوان یک نمونه از 
بدسلیقگی در امور فنی و اجرایی در سازماندهی 
مسابقات مطرح شد. اگرچه هیچ تغییری در 
قوانین رسمی اعمال نشد، اما این اتفاق احساس 
ناامیدی و بی توجهی به جنبه های حرفه ای را در 
میان هواداران و متخصصان فوتبال ایجاد کرد. 
این اشتباه، هم در ابعاد فنی و هم در جنبه های 
ارتباطی با جامعه ورزشی، نشان دهنده نیاز به 
بازبینی دقیق تر در انتخاب رنگ پیراهن و اجرای 

پروتکل های استاندارد است.
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ل  ستقلا ا ن  زنا ل  تبا فو تیم 
خوزستان در حالی خود را برای 
حضور در لیگ دو کشور آماده  
می کند که این بار و برای دومین 
چالش های  با  متوالی،  سال 
اقتصادی و سازمانی مواجه است.
استقلال خوزستان سال گذشته 
هم در لیگ دسته دوم تیمداری 
می کرد اما در عمل نه تنها نتیجه 
قابل توجهی کسب نکرد بلکه 
عدم پرداخت مطالبات باعث 
نارضایتی و جنجال بین بازیکنان 
سابق این تیم و باشگاه خوزستانی 
هم شد. جنجالی که با بی توجهی 
مدیرعامل وقت همراه شده و آتش 
خشم بازیکنان تیم خوزستانی 
را به واکنش های متفاوت اعم 
از شکایت به فدراسیون و حتی 
استوری های مجازی علیه آن مدیر 
واداشت. بعد از تغییر مدیریت 
باشگاه خوزستانی و با روی کار 
به  آمدن بهنام ابوالقاسم پور 

عنوان یک مدیرعامل فوتبالی به 
نظر می رسد این باشگاه تغییر 
را در ساختار فوتبالی در  روند 

دستور کار قرار داده است.
با این حال هنوز هم یکی از 
بزرگترین چالش های این تیم، 
عدم پرداخت مطالبات مالی 
بازیکنان سال گذشته است. 
تیم استقلال خوزستان هنوز 
مطالبات دو سال پیش بازیکنان 
خود را پرداخت نکرده است، 
اگرچه باشگاه اعلام کرده که 
طی هفته های آینده این مبالغ 
را پرداخت خواهد کرد اما ترس 
تکرار این وضعیت برای سال آینده 
همچنان در بین بازیکنان باقی 
مانده و احتمالاً استقلال خوزستان 
در جذب بازیکنان حرفه ای با 
چالش های جدی مواجه خواهد 

. شد
البته که انتصاب مربی بومی به 
ما نشان می دهد که خوزستانی ها 
برای این مشکل سعی دارند با 
اتکای بیشتر به نیروی های بومی 
وارد مسابقات شوند. در همین 
راستا فاطمه بندعلی بیاتیانی که 

تا دو هفته پیش در تیم دسته 
یک فولاد خوزستان به عنوان 
مربی فعالیت می کرد، به عنوان 
سرمربی تیم استقلال خوزستان 
منصوب شد و قطعاً این انتخاب 
با در نظر گرفتن تجربیات او در 
توانایی های  و  حرفه ای  سطح 
فنی و مدیریتی او بوده است. 
و  قی  د صا ین  شیر  ، همچنین
سمیه بندعلی بیاتیانی به عنوان 
دستیاران سرمربی در تیم حضور 
دارند و در ارتقای ساختار تمرینی 
و استراتژیک تیم نقش اساسی 
خواهند داشت. فرزانه زارعی نیز 
به عنوان سرپرست تیم معرفی 
شده و مسئولیت مدیریت امور 
روزمره و ارتباطات با سازمان های 

مربوطه را بر عهده دارد.
با وجود این اما یک نکته شایان 
ذکر و توجه است؛ عدم پرداخت 
مطالبات به بازیکنانی که مبلغ 
قرارداد کل آنها شاید کمتر از یک 
بازیکن تیم مردان است، اثرات 
روانی و اجتماعی عمیقی روی او و 
کادر فنی دارد. ضمن اینکه عدم 
پرداخت در زمان مناسب، با 

توجه به تورم، ارزش مالی آنها را 
کاهش می دهد و احساس ناامنی 
و نااطمینانی را در میان اعضای تیم 

ایجاد می کند.
در واقع، این وضعیت نشان دهنده 
یک سیستم مدیریتی ضعیف 
است که در آن ارزش بازیکنان و 
کادرفنی در نظر گرفته نمی شود. 

از سوی دیگر، این وضعیت نشان 
ایرانی،  بازیکنان  که  می دهد 
حتی در تیم هایی که در سطح 
ملی فعالیت می کنند، همچنان 
و  اقتصادی  نااطمینانی های  با 
اجتماعی مواجه هستند. این امر 
بویژه در سیستم فوتبال زنان که 
هنوز در مراحل اولیه رشد قرار 

دارد، بسیار حساس است.
با این حال، امید به آینده وجود 
دارد و باتوجه به روی کار آمدن 
ابوالقاسم پور به نظر می رسد قرار 
است روند فوتبالی بر این باشگاه 
جاری شود و این موضوع می تواند 
به ایجاد یک محیط کاری سالم و 

مثبت کمک کند.

ابوالقاسم پور بدهی ها را تسویه می کند
شروع متفاوت آبی های جنوب برای لیگ برتر

سوژه

گزارش بازی

تیم ملی فوتبال بانوان ایران از امروز 
یکشنبه ۲8 دی ماه در مرکز ملی فوتبال، 
اردوی سه روزه ای را آغاز خواهد کرد تا 
به عنوان بخشی از برنامه های آمادگی 
خود برای حضور در جام ملت های 
آسیا، تمرینات خود را ادامه دهد. با 
توجه به اینکه تنها یک فیفادی در 
تقویم بین المللی فوتبال تا مسابقات 
آسیا باقی مانده، مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی به سیاست برگزاری 
ج  اردوهای کوتاه مدت در زمان های خار
از فیفادی یا به اصطلاح مینی کمپ روی 
آورده تا آمادگی شاگردان خود را تا آغاز 
جام ملت های آسیا بالاتر ببرد و تیمش 

را به هماهنگی بیشتری برساند.
البته که این سیاست در اردوی قبلی 
باعث تنش بین کادر فنی تیم ملی 
و برخی باشگاه ها شد و باشگاه های 
پرسپولیس و گل گهر سیرجان با توجه 
به فشردگی مسابقات در لیگ برتر، 
از دادن بازیکنان خود به تیم ملی 
خودداری کردند که این امر منجر به 
انتقاداتی از سوی جعفری هم شد. با 
وجود اینکه بسیاری از مربیان شاغل در 
لیگ برتر اعتقاد دارند برگزاری کمپ ها 
بدون بازی دوستانه آنها در بازه زمانی 
بین مسابقات که زمان اصلی ریکاوری 
بازیکنان است، انتخاب مناسبی نبوده 
و باعث فشار مضاعف و خطر مصدومیت 
بازیکنان می شود اما جعفری از این 
سیاست دفاع و تأکید کرده است: 
»ما نه اردوی بلندمدت گذاشته ایم و 
نه خواسته ایم مسابقات لیگ تحت 

تأثیر قرار بگیرد. وقتی اردوها به شکل 
انتظار  می شود،  برگزار  مینی کمپ 
می رود باشگاه ها همکاری بیشتری 
داشته باشند، اما عملاً چنین اتفاقی 

نمی افتد.«
پیش تر در تیم ملی مردان بویژه در 
بازه زمانی کارلوس کی روش شاهد 
برگزاری های چنین اردوهایی خارج از 
بازه زمانی فیفادی بودیم اما حتی آن 
زمان هم برگزاری اردو خارج از زمان 
فیفادی باعث بروز مشکلات جدی بین 
باشگاه ها و تیم ملی شده بود به طوری 
که بار ها شاهد درگیری کی روش با 

مربیان باشگاهی بودیم.
هر چند به واسطه تعویق یک هفته ای 
بازی ها دست جعفری برای برگزاری 
این مینی کمپ باز بود و بازیکنان 
در اختیارش قرار گرفتند اما به نظر 
می رسد در صورت ادامه این روند در 
تیم ملی بانوان هم زمینه برای بروز 
مشکل فراهم خواهد شد. از همین رو 
بسیار مهم است فدراسیون فوتبال با 
هماهنگی کادرفنی تیم ملی و باشگاه ها 
به یک فرمول مشترک با حفظ منافع 

طرفین برسد.
اردو،  این  نکته جالب در خصوص 
بازگشت زهرا خواجوی به قفس توری 
تیم ملی است. رکورددار کلین شیت 
بانوان که در سه اردوی قبلی به علت 
مصدومیت غایب بود، دوباره به تیم 
ملی بازگشته تا از جایگاهش دفاع کند؛ 
در مدت زمان مصدومیت خواجوی، 
کادرفنی تیم ملی از دروازه بان های 
مختلفی از جمله رها یزدانی، مریم 
یکتایی، مهناز رضا زاده و مینا نافعی 
دعوت به عمل آورد اما عملکرد این 
بازیکنان در تمرینات و بازی های تدارکاتی 
به گونه ای بود که خیال کادرفنی را از 
بابت تیم ملی دروازه راحت نکردند تا 

دوباره خواجوی به تیم ملی برسد.

حضور ادامه دار 
پدیده های این 
فصل لیگ برتر 

در اردو های 
ملی است و به 

نظر می رسد 
بازیکنان جوان 
توانسته اند نظر 
مثبت کادرفنی 

را جلب کنند

 باتوجه به 
روی کار آمدن 
ابوالقاسم پور 

به نظر می رسد 
قرار است روند 
فوتبالی بر این 
باشگاه جاری 

شود و این 
موضوع می تواند 

به ایجاد یک 
محیط کاری سالم 

و مثبت کمک 
کند

ادامه روند آماده سازی برای جام ملت های آسیا

استراتژی اعتماد به استعدادهای جوان

یکی از نکات مهم در دربی سرنوشت ساز کرمان بین 
خاتون و گل گهر، تقابل دروازه بان های ملی پوش 
دو تیم یعنی مینا نافعی و رها یزدانی بود؛ برای رها 
یزدانی که در لیست جدید مرضیه جعفری برخلاف 
اردوی های قبلی، جایی در بین نفرات دعوت شده 
نداشت، این دیدار حکم یک تقابل حیثیتی را داشت 
و لازم به ذکر است که قرار بود بازیکنان ملی پوش 

بعد از این دیدار راهی اردوی تیم ملی شوند.
گل گهر در این دیدار با انگیزه کامل برای برد و 
سراسر تهاجمی به میدان آمده بود و دروازه یزدانی 
مدت های زیادی از بازی تحت خطر بود اما این 
دروازه بان کهنه کار در ثبت کلین شیت موفق بود 
البته با چاشنی خوش شناسی، چراکه ضربه فنی 

چترنور در نیمه دوم به تیرک دروازه برخورد کرد.
در مقابل نافعی هم چندین واکنش مهم و حیاتی در 
بازی داشت که مهم ترینش به نیمه اول بازمی گردد؛ 
جایی که سارا دیدار روی پاس مرتفع مونا حمودی 
صاحب توپ شد و پس از کنترل آن ضربه ای زمینی 
و سریع روانه دروازه گل گهر کرد ولی مینا نافعی با 
شیرجه ای سریع توپ را از کنار تیرک عمودی دروازه 
به بیرون فرستاد. در نهایت این دیدار طی درخشش 

دو دروازه بان با تساوی به پایان رسید.

دیوارهای بلند دروازه کرمانی ها
نه یزدانی پا پس کشید نه نافعی

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

البته در محافل غیر رسمی شنیده می شد که 
زهرا قنبری دیگر بازیکن ملی پوش به اطلاع 
کادرفنی تیم ملی رسانده در صورت عدم 
حضور خواجوی در اردوهای تیم ملی، او نیز 
از حضور در تیم ملی امتناع خواهد ورزید. 
هر چند این موضوع صرفاً در حد شایعه و 
نقل قول های غیر موثق باقی مانده اما با 
توجه به اینکه این دو بازیکن حتی در عرصه 
باشگاهی هم در تیم های یکسانی حضور 
داشته اند و با در نظر گرفتن اینکه هرگاه 
خواجوی به تیم ملی دعوت نشده، قنبری در 
اردوی تیم ملی حاضر نشده، می توان شانس 
 بالایی برای صحت داشتن این موضوع 

قائل شد. 
از دیگر نکات قابل توجه لیست جدید، 
حضور ادامه دار پدیده های این فصل لیگ 
برتر در اردو های ملی است و به نظر می رسد 
بازیکنان جوان توانسته اند نظر مثبت 
کادرفنی را جلب کنند؛ حضور اسامی چون 
سمیه اسماعیلی، کوثر عنبری از ایلام و 
یسنا جعفری و بهناز طاهرخانی از گیلان 
که در این فصل جزو ستاره های تیم های 
خود در ملوان و پالایش گاز بوده اند، نشان 
می دهد کادرفنی تیم ملی به دقت لیگ برتر 
را پالایش می کند و برای اردو ها شایسته ترین 
بازیکنان را به تیم ملی فرا می خوانند و 

نگاهی به اسم و رسم بازیکنان ندارند.
با توجه به دست فرمان فعلی اینکه حتی 
بازیکنان گمنام تر مسافر استرالیا هم شوند 
دور از ذهن نیست و همین موضوع در 
لیگ برتر به وضوح اثر گذاشته، به طوری 
که بازیکنان با اطلاع از دیده شدن توسط 
کادرفنی، بدون توجه به اسم و رسم و حتی 
باشگاهی که در آن حضور دارند، برای حضور 
در لیست نهایی جعفری تمام توان خود را در 
زمین می گذارند و گواه این موضوع حضور 
مهناز رضا زاده، دروازه بان جوان تیم آوا از 
نیمه دوم جدول به واسطه عملکرد خوبش 

در لیگ برتر است.

در آخرین بازی معوقه هفته چهاردهم لیگ برتر 
فوتبال زنان، تیم خاتون بم در ال کرمانو میزبان 
گل گهر سیرجان بود. این دیدار، که در ورزشگاه 

بم برگزار شد، یکی از مهم ترین بازی های فصل 
جاری بود؛ نه تنها به دلیل اهمیت دربی هم 
استانی ها، بلکه به خاطر اینکه دو تیم دارای 
جایگاه برتر در جدول و تلاش برای قهرمانی 
بودند. پیش از آغاز این دیدار اختلاف پنج 
امتیازی بین دو تیم در صدر جدول و کورس 
قهرمانی، حس تنش و حساسیت در میان 

هواداران و بازیکنان را دوچندان کرده بود.
با شروع بازی، گل گهری ها با انگیزه برد بازی را 
آغاز کرده و در طول 90 دقیقه برای رسیدن به گل 
به آب و آتش زدند و شاید بهترین بخت گلزنی 
آنها ضربه افسانه چترنور بود که تیرک دروازه 
خاتون مانع از برتری سیرجانی ها شد. خاتون 
با ارائه یک فوتبال منطقی سعی کرد بازی را 
مدیریت کند و همین موضوع باعث شد تا در 
طول 90 دقیقه، تیم گل گهر سیرجان با حضور 
مداوم در نیمه میدان و ایجاد شانس های 
بیشتر، مالکیت توپ و کنترل بازی را در دست 

باشد. داشته 
بازیکنان سیرجانی بارها تلاش کردند تا دروازه 
حریف را تهدید کنند، اما مدافعان خاتون بم 
با دقت و تمرکز بالا از دروازه خود دفاع کردند. 
از سوی دیگر، خاتون با ضد حملات سریع و 
هوشمندانه، بویژه در پایان نیمه اول و نیمه دوم، 
تلاش کرد تا برای کسب امتیاز تلاش کند، اما 
این تلاش ها با هوشیاری خط دفاعی و عملکرد 
شخصی مینا نافعی دروازه  بان سیرجانی ها اکثراً 

شد. مهار 
در نهایت، بازی با تساوی بدون گل به پایان رسید. 
این اولین باری است که در فصل جاری خاتون 
برنده از میدان لیگ برتری خود خارج نمی شود 
تا رکورد ١٠٠ پیروزی شاگردان جعفری در هفته 
چهاردهم متوقف شود. با این تساوی، خاتون 

بم به 40 امتیاز رسید و فاصله ۵ امتیازی خود را 
با گل گهر ۳۵ امتیاز در صدر جدول حفظ کرد.

البته که این توقف در شرایط فعلی جدول نه 
تنها تهدیدی برای صدرنشینی آنها نبود، بلکه 
باعث شد تا نزدیک ترین رقیب آنها در مسیر 
قهرمانی نتواند فاصله را با خاتون در جدال رو در 
رو کم کند و با توجه به شکست گل گهر در بازی 
رفت، حتی بر فرض تقریباً نزدیک به محال، در 
صورتی که تعیین سرنوشت قهرمان به امتیاز 
برابر در هفته آخر بکشد، با توجه به در نظر 
گرفتن نتیجه بازی مستقیم دست بالا در اختیار 
خاتون است. این وضعیت، قهرمانی خاتون را 
تقریباً قطعی کرده است. در شرایط فعلی، اگر 
خاتون در چهار هفته باقی مانده لیگ به ٧ 
امتیاز دیگر برسد، بدون در نظر گرفتن نتیجه 
بازی های گل گهر، می تواند قهرمانی خود را یک 
هفته زودتر جشن بگیرد و اگر گل گهر دچار 
لغزش شود، احتمال قهرمانی زودتر وجود دارد. 
الگوی سال های گذشته نیز نشان می دهد که 
خاتون در مسابقات نهایی، معمولاً توانایی نگه 

داشتن صدرنشینی را دارد.
مسابقات هفته شانزدهم لیگ برتر زنان، جمعه 
سوم بهمن ماه برگزار می شود که در مهم ترین 
دیدارها، خاتون میهمان پالایش گاز ایلام است، 
گل گهر از آوا میزبانی می کند و پرسپولیس در 

خانه به مصاف ملوان بندرانزلی خواهد رفت. 

تساوی با طعم قهرمانی 
خبری از انتقام نبود


